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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΣΤΗ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΟΜΒΟΛΑΚΗΔΩΝ Στό άμερικανικό Κογκρέσσο ΕΝΑ ΠΡΟΒΑΗΜΑ ΠΟΥ ΑΙΟΓΚΟΝΕΤΑI

Ό Εισαγγελέας ζήτησε ΔΙΕΥΡΥΝΕΤΑΙ Η ΑΝΤΙΛΗΨΗ

την ένοχη καί τών δύο
ΚΑΤΑ ΤΟ ΚΑΤΗΓΟΡΗΤΗΡΙΟ

ΤΗΝ ενοχή των κατηγορουμέ 
νων Βασιλείου και Σπυρίδωνα 
βοιμβολόκη, που δικάζονται στο 
Μικτό Ορκωτό Δικαστήριο Ηρα­
κλείου, ζήτησε χθες ο Εισαγγελέ 
ας της έδρας κ. Γ. Ζαρμπάς, Αντει 
σαΥΥελέας Εφιετών. Στην αγάρευ 
ση του ο κ. Ζαρμπάς ανέλυσε τις 
απόψεις του, αντέκρουσε τους 
ισχυρισμούς των κατήγορου με­
νών και πρότεινε. όπως προανα- 
φέραμε, να· κριθσύν ένοχοι κατά 
το παραπεμπτικό βούλευμα.

ΧΘΕΣ η συνεδρίαση του Μι­
κτού Ορκωτού άρχισε στις 10 to 
πρωί με την εξέταση μαρτύρων,' 
στη συνέχεια δε κηρύχθηκε το 
πέρας της ακροαματικής διαδικα 
σιας και άρχισε η απολογία: των 
κ α τη γσρουμένων.

0 ΠΡΩΤΟΣ, ο Βασίλειος Βομ- 
βόλάκης, ισχυρίστηκε ότι έκανε 
την πράξη του γιατί πυροβολή 
θηκε πρώτα από τον Ευστράτιο 
Σαρτζιετάκη. Μάλιστα1 έδειξε στο

Δικαστήριο την ουλή στο γλου 
τό του, που προκλήθηκιε — κα­
τά τον ισχυρισμό του — από τη 
σφαίρα που έρριξε εναντίον του 
ο Σαρτζετάκης. Τον ισχυρισμό 
αυτό αντέκρουσε ο κ. Εισαγγελέ 
ας, που αναφέρθηκε και στη σχε 
τική ιατροδικαστική έκθεση. Μά 
λίστα ο κ. Ζορμπάς είπε ότι ο Βομ 
βολάκης αυτοτραυματίστηκε για 
να μετριάισει την σε βάρος του 
κατηγορία. 1

ΟΤΑΝ ρωτήθηκε γιατί δεν σκό 
τωσε μόνο τον Ευστο1!>τιο Σάρ- 
τζετάκη, ο δράστης απάντησε 
ότι έχει μίσος εναντίον των Σαρ 
τζετάκηδων και πυροβολούσε ό­
ποιον έβλεπε μπροστά του (από 
τους Σαρτζετάκηδες).

ΤΕΛΟΣ είπε, είχε διαφορές με 
τον Σαρτζετάκη γιατί ανήκαν σε 
διαφαριετιικές πολιτικές παρατά­
ξεις.

δίδεται και είπε ότι δεν ήταν 
ρών την ώρα του φονικού.

πα

ΜΕΤΑ τις απολογίες και περί ώ 
ρα 1,30' άρχισε ν’ αγορεύει ο κ. 
Εισαγγελέας η αγόρευση του ο­
ποίου έληξε στις 3,30' μ.μ.

ΣΤΟ σημείο αυτό το Δικαστή 
ριο διέκοψε γιια τις 6,30' μ.μ. 
χθες. Η απόφαση αναμένεται να 
εκδοθεί σήμερα.

Ο ΔΕΥΤΕΡΟΣ κατηγορούιμΐενος, 
ο Σπυρίδων Βομβσλάκης, αρνή- 
θηκε την κατηνορίο που του απσ

ΣΤΗΝ ΤΥΝΙΔΑ

ΤΟΝ ΣΟΒΙΕΤΙΚΟ ΠΡΕΣΒΕΥΤΗ
ΔΕΧΤΗΚΕ ΧΘΕΣ Ο ΑΡΑΦΑΤ

ΤΥΝΙιΔΑ 14 (ΑΠιΕ ΟΥ 
ΑΦΑ)— Ο Πρόεδρος τηις «Ορ 
γώνωσης απελευθέρωσης της 
Παλαιστίνης» Γιάσερι Αραφάτ 
δέχθηκε1 χθες τη Μυχτα στιην 
Τύνιδα το Σοβιετικό, πρεσβευτή 
στην Τυνησία -

Στη συνάντηση, που διήιρκε 
σε δυο ώρες, παράβρέθηκε και 
ο αντιπρόσωπος της «ΟΑΠ» 
στη ν Τϋνιδα. Ό Σοβιετικός πρε 
σβευτής επανέλαβε τηι σταθερή 
στάση της χώρας τουι απέναντι 
στο Παλαιστινιακό. Υπογρύμμι 
σε φη δεν μπορεί να υπάρξει 
άλλη λύση πέρα από την. ίδρυ

ση ανεξυρτήτου Παλυιστινισ- 
κού κράτους uw0 τηιν ηγεσία της 
«ΟΑΠ», του μόνου νόιμιιιμου »κ 
προσιύτοπ ταυ Π'α'λιαιστ.ινιίακοϋ 
λαού. Ο Σοβιετικός πρεσίβευτής 
εξήρε το δίκαιο αγώνα' του Πια 
λαιστινιάκού λιαού υπό τηιν σο 
φή wall θαραλλιέα προεδρία του 
ίΤιάσερ Αρακράτ.

Νωρίτερα χθες, ο Πρόεδρος 
Αραφάτ είχε τηλεφωνική: επικοί 
νωνία ιμ® τον Πρόεδρο της Αλ 
γερίας Σαντλι Μπεντζεντίντ, 
'τον οποίο συγχάρηκε για την ε 
πανεκλογή. του στο Προεδρικό 
«©κομά για άίλλα πέντε χρόνια.

Ανυπόταχτες σκέψεις

ΓΙ' ΑΥΤΟΥΣ ΠΟΥ ΓΡΑΦΟΥΝ
Ο κάθε φιλότεχνος αγοράζει 

ένα βιιβλίο. Το διαβάζει. Αν 
δεν του αρέσει to αφήνει στη 
μέση. Όμως, αφού το άρχισε 
ας το τελέιψειι. Καθώς ο συγ­
γραφέας προχωρεί μ® τους ήρω 
ες του, σελίδα τηι σειλίΐδα, ανε 
βαίνει συνέχεια. Το βιβλίο που 
άφηκες μίσοβιαβασμένιο μπο- 
ρει να είναι Πνευματική δυνατό. 
Θα είναι καλύτερο από ένα άλ 
Λο σύγγραμμα που σε' τραβάει 
από τη ν αρχή, και προχωριών- 
τας πέφτει. Εδώ χρειάζεται — 
γιΓ αυτόν που θέλει να κατατα- 
χθεΐί στο χώρο των συγγραφέ­
ων —αυθόρμητη, δουλειά. Αυ- 
τόΐ που προσπαθούν να γράψουν 
βιβλίο —έτσι για να χωβαύν α 
νάμεσα στα Ελληνικά Γράμμα 
τα1— αποτυχαίνουν. Ο γραφτός 
λόγος δεν γίνεται παιχνίδι στο 
χέρι του Κάθε άσχετου με το 
πνεύμα. Ας ερευνήσει πρώτα 
να ίπισημάνει τις πηγές της 
δημιουργίας. Κι αν τις βρει, βα 
του προσφέρουν το λευκό χαρ 
τί. Θα του προσφέρουν το μο 
ιλϋβιι. Όσο για τον αναγνώστη, 
σκέφτηκιε ποτές πως γράφτηκε 
το βιβλίο που διαβάζει; Σκέ- 
φτηκ8 πόσες ταλαιπωριίες πέ­
ρασε —συγγραφέας και βιβλίο— 
ίσαμε να φτάσει στο: Βιιβλιοπω 
λείο; Για τον πνευματικό μό- 
χτο μονέδα δεν υπάρχει που να 
τον πλερώσει. Πόσες φορές 
—γράφοντας— χάνεσαι ολότε 
λα στης φαντασίας τα μυστή­
ρια. Πόσες φορές σε πιάνει το 
ξημέρωμα, και εσύ είσαι ακόμα 
βουλιαγμένος στο απύθμενο χά 
ος που δημιούργησες. Τέλεψε

Βαγγέλη Γρατοέα
το έργο. Τώρα μπαίνεις σε άλ 
λες περιοχές. 'Διάβασμα του χε 
ρόγραφου. Διόρθωση. Ξαναδιά 
βασμα. Κι όταν η αυτοκριτική 
σου πει φτάνει, δεν ησυχάζεις 
πάλι. Για να πάει στο τυπογρα 
φείο, θαι το ξαναγράψεις όλο 
στο καθαρό'. Κι όταν πάλι τυπώ 
νεται, να κι άλλη υπεύθυνηι δοιυ 
λειά. Τα δοκίμια πόνο κι έρχο 
νται αρκετές φορές από το το 
πογραφεϊο στα χέρια που συγ­
γραφέα διορθώνοντας τα τύπο 
γραφικά λάθη. Τελικά, η τεχνι 
κή δουλειά, σελιδοποίήσηι, δέσι 
μο με πολλά άλλα λοιπά1, ανή 
κουν στο νεΚδότη..

Ετούτες Τις μέρες πήρα ένα 
■βιβλίο που έχει τίτιλό1: «ΠΡΑ­
ΚΤΙΚΑ 3ου ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΒΙ 
ΒΛΙιΟΥ». Το Βιιβλίο' αυτό το έκ 
δοσ® η ΠΑιΝΕΛΛΗΐΝΙΑ. ΟΜΟΣ 
ΙΤΟΝΔΙΛ ΕΚΔΟΤΩΝ ΒΙΒΛΙΟ 
ΧΑΡΤΟΠΩΛΩΝ, Πρόεδρος της 
είναι ο συντοπίτης μας Βιβλίο 
πώλης, ιδιοκτήτης «ΕΚΔΟ- 
ΣΕΈι ΚΝΩΣΟΣ» κ. Στέλιος 
Χαλκιαδάκης. Δεν θα κάνουμε 
κριτική. Όχι. Πώς θα κριτικά 
ρεις ένα βιιβλΐό αφρύ εσύ μορ 
φώνεσσι από τους εγκ'έφαλους, 
που πήραν μέρος στην Πανείάή 
via ετούτη πνευματική συνά­
θροιση. Τέσσερις 'μέρες συι- 
νεδρίαζαν στο Ζάππειο (Μέγαρο 
της Αθήνας. Παραβρέθηκαν εκ 
πρόσωποι όλων των Πολιτικών 
Κομμάτων τηΐς χώρας μας. Κα 
βηγητές Πανεπιστημίων. Ακαδη 
μαΥκοί. Εκπρόσωποι Λογοτε­
χνικών Εταιριών. Συγγραφείς. 
Ο Πρόεδρος της Διεθνούς Ένω

Συνέχεια στην 4η σελ.

ΓΙΑ ΕΜΠΑΡΚΟ ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ
ΛΕΥΚΩΣΙΑ 14 (ΑΠιΕ)—

Ο αμαρνκανός βουλευτής κ. 
Τορντσαλλι, μέλος της ετιτρο 
πής εξωτερικών ι,ποθέσεων της 
αμερικανικής ιβαυλής σα επιστο 
λή, του προς Ελληνοαμιερικανό 
στις ΗΠΑ αποκαλύπτει ότι ο ί 
διος ιμεάλλους συναδέλφους του 
διευρύνουν το ενδεχόμενο κατα 
θέσει» ςνομκνσχεδίου με το οποί 
ο θα δτακόπτιεταν κάθε στρατιω 
τική βοήθεια προς την Τουρκία 
μέχρις ότου ιη χ.ώρα αυτή θα 
παυσει να αναγνοχρϊζβΐ to ψου 
δοκράτος Ντεκτάς και θα απο

Θρπσκευτικοκοινωνικά δέματα

ΛΕΠΡΑ ΚΑΙ ΛΕΠΡΕΣ
Τοΰ κ. Γιάννη Γαρυφαλλάκη καθηγητή

Ακούσαμε σήμερα στην Εκ- 
κληισία, αγαπητέ αναγνώστη, 
τό Ευαγγέλια που μας μίλησε 
για τη 'θεραπεία από το Χριστό ■ 
δέκα λεπρών ανθρώπων και 
θαυμάσαμε, ίσως, τα αίσθημα 
τα ευγνωμοσύνης που είχε ένας 
από αυτούς, που τον έφεραν να 
πέσει στα πόδια τόυ Χριστού 
γιατομεγάλο εκείνο ευχαριστώ, 
που είναι και δική μας ,υποχρέ 
ωσηι όταν, στο δρόμο της ζωής 
άνθρωποι —^συνάνθρωπον με κα 
λοχτύνη καί' αγάπη, απλώνουν 
το χέρι δείχνοντας μας πως κα 
κός δεν είν’ ο κόσμος όλος πε 
ρνώντας ιμας από την απελπισία 
στην ελπίδα, από τηιν δυστυχία 
στην ευτυχία.

Σήμερα, τόσα χρόνια από, τό­
τε που οΧριστός θεράπευσε τους 
δέκα λεπρούς η λέπρασαν αρρώ 
στεια υπάρχει κάιν Μπολογίζον- 
ται σε 8.000.000 περίπου οι 
προί άρρωστοι στις διάφορες η 
πείρους, οφείλβται· δε σε ένα μι

κέρδισε τον αντιλεπρικό αγώ 
να.

«Παραιτήθείτ® —έλεγε σε έκ 
κληισή του στους πιο μεγάλους 
της γης μας— παραιτηβήτε σ κα 
©ένας από- ένα αεροπλάνο του 
θανάτου και θα μπορέσαμε να 
φροντίσομε όλους τους λαπρούς 
του κόσμου».

Αγαπητέ αναγνώστη. Κ'αταρα 
Συνέχεια στην 4η σελ

σύρει 'τα στρατεύματα της από 
τη,ν Κύπρο.

Στό μεταξύ οι αδέσμεΊΤοι υ 
ποστηρίζουν προσφυγή της Κύ 
πραυ στη Γενική Συνέ/όυση· 
των Ηνωμένων Εθνών και στο 
Συμβούλιο Ασφαλείας αν δεν α 
ποδώσουν οι πρωτοβουλίες του 
Προέδρου Κυπριανού και του 
Γ.Γ. των Ηνωμένων Εθνών κ. 
ΚουεγΊάρ, δήλοχτε σήμερα ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος.

Απαντώντας σ® ερώτησηι σχε 
τικά μ® τη στάση των αδέσμευ 
των, ο εκπρόσωπός δήλωσε:

«Από τις επαφές της Κύπρια 
κής κυβέρνησης με τους αδέ­
σμευτους έχει διαφανεί ότι η 
θέσή είναι ότι αν δεν αποδώ­
σουν οι πρωτοβουλίες Κύπρια^ 
νού —Κουέγίάρ θα πρέπει να 
αντνμιετωπισθεί το ενδεχόμενο 
προσφυγής της Κύπρου τόσο 
στην Γενική Συνέλευση, του 
ΟΗΙΕ όσο και στο Συμιβούλιο 
Ασφαλείας. Σε μια τέτοια περί 
πτώση στόχος θα είναι η εφαρ 
μογή του ψηφίσματος 541».

Κληθείς τέλος να σχολιάσει 
πληροφορίες Αθηναϊκής εφημ® 
ρίδας, όσον αφορά τό πλαίσιο' 
των προτάσεων Κυπριανού, δή 
/.ωσβ ότι δεν επιθυμεί να σχο 
λιάσει πληροφορίες ή εικασίες 
εφημερίδων.

ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ
ΣΕ ΜΙΑ ΜΟΥΣΙΚΗ ΕΠΟΠΟΙΙΑ
Σκέψεις γύρω από την Βαγκνερική τετραλογία 

«Το Δακτυλίδι» των Νιμπελούνγκεν

κρόιβιο που αναϊκάλυψ® ο 
ιβηγός Αρμάσυο' Χώνσεν 
1868.

'Παλίότερα 
μονώνονταν 
(Σπιναλάγκα 
σήμερα όμως

οι άρρωστοι

Νορ 
το

απο
στα λεπροκομεία 

Αγ. Νικολάου), 
τα φάρμακα που

ανακαλύφθηκαν και που απέδω 
σαν καλά αποτειλέσίματα απέκλει 
σαν τη, μετάδοσηι της λέπρας 
και οι. λεπροί' νοσηλεύονται σε 
'νοσοκομεία Λοιμωδών Νόσων 
χωρίς να απομονώνονται και να 
ζουν σαν κακούργοι και εξάρι 
στοι καταδικασμένοι να πεθαί­
νουν μέσα στην αθλιότητα και 
την απελπισία.

Εκείνος που βοήθησε όσο κα 
νείς άλλος εκατομμύρια ξεχα 
σμένοι λεπροί να είναι σήμερα 
ΠΑΡΑΔΕΚΤΟΙ από τηιν κοινή 
γνώμη, που είναι .καλύτερα φω 
τισμένη κα'Γ' που η απέραντη' 
φωνή της γίνεται καθημθρινά 
πιο δυνατά, πιο επιτακτική και. 
πιο απαιτητική ώστε ναι υπο- 
χρεώνει να τους φροντίζομε, να 
τους σεβόμαστε και να τους α 
γαπιάμε είναι ο Σταυραετός της 
αγάπης Ραούλ Φαλλερώ.

Γύρισε κάθε απόμακρηι γωνιά 
της γης εγκαταλελειμένηι από 
ανθρώπινη συμπόνοια και αγω 
νίστηκε για τους λεπρούς και

Από τον Ιατρό
Στον Κώστα Φτιαρά, 

τον Δάσκαλο
(Β’ — τελευταίο)

Στο τρίτο μέρος της τετραλο 
γιος (SIEGFRIED, Μπα υρουτ, 
1376) ο· Σίγκφριντ, ο ήρωας που 
γεννήθηκε για' να σώσει τον κό- 
σμ», θαι ξαναισιφυρηλατήσει το 
Νόθουνγκ ξίφος, θα! σκοτώσει 
τον γίγαντα Φάφνερ. θα του· πά 
ρει το Δακτυλίδι, θα ξυπνήσει 
την κοιιιμισμένη Βρουγχίλδη και 
θα την ανακηρύξει γυναιίκα του. 
Το μέρος αυτό του κύκλου φαν 
τάζει σαν «φωτεινό διάλειιμιμα» α 
νάιμεσα σε δυο τραγωδίες καιι ο 
Βαιγκνερικός αυτός «νέος - ήρω- 
ας» — που ο Χίτλερ1 ήθελε να τον 
βλέπει κάτι σαν πραεισαγωγή 
στην δική του ναζιστική νεολαία 
— προσδίδει στο «Δακτυλίδι» συ 
ναρπαιστική καιι ρυθμική ενάρ- 
γεια.

... Μα το «Λυκόφως των θεών» 
πλησιάζει (GOTTERDAMMERU- 
NG, Μπα ··ρόυτ 1876), οι τρεις 
μοίρες το προφητεύουν. Και η τε 
λική κάθαρση της τραγωδίας σρ 
χίζει. Ο Γυιός του Άλμπεριχ HAG 
GEN θα σκοτώσει με δόλο τον Σί 
γικφριντ. Το πένθιμοι εμβατήριο· 
ηχεί συγκλονιστικά, «απάνθρω­
πα» στην διεισδυτικότητα' του, 
δίνοντας μας το αίσθημα της 
συντέλειας του κόσμου, του θα 
νότου του α νθρώπινου γένους.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Αερολέσχη Ηρακλείου προσκαλεί τα μέλη 

και τους φίλους της στο κόψιμο της πίττας στο 
κοσμικό κέντρο «ΚΟΝΑΚΙ», στου Κόκκινη, σή­
μερα Κυριακή 15 Ιανουάριου.

Ένδυμα, βραδυνό.

RESERVE: τηλ. 761229.

Φωτοαντιγραφικά

Canon
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ- Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.

ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 - ΤΗΛ. 235333

Α. ΑΠΑΛΑΚΗ

Η πένθιμη πυρά θ’ αναφτεί, η 
Βρουγχίλδη θα πάρει το Δακτυ 
λίδιΐ' από το χέρι του Σίγκφ'ριιντ 
koi' θα ριχτεί μέσα στις φλόγες 
που’ ανκάλιΐάζουν την Βαλχάλλα, 
θεούς κοι Ήρωες. Και τα νερά 
του Ρήνου κατακλύζουν σκηνή 
και νου. Ο θηοαυρός βρίοκβταιι 
κα.Ί πάλι στα βάθη του ποταμού 
και οι κόρες αικοάγονται ακόμα 
μια φορά, όπως καιι στην αρχή 
του «Κύκλου», να τραγουδούν 
τα γλυκά και ανέμελα τραγούδια 
τους.

Β’ ΜΕΡΟΣ
Η τέχνη είιναι η ελπίδα καιι· η 

εξο ύ λωσης του ανθρωπίνου γ! 
νους, ο Σταυρός σωτηρίας του, 
ένας τραγικός μονόλογος της αν 
θοώπνης αγωνίας μπροστά σε 
μεγάλη πύλη ενός RODIN, μιά Σα 
λώμη με οΐΓέλ,ειωτσυς πέπλους 
που κρύβουν Ένα ή αναρίθμητο 
‘μυστικά. Και ο Βαγκνερικός «Κύ­
κλος» του «Δακτυλόιού» με τον 
συγκλονιστιιικό συμβολισμό της 
«αιώνιας επιστροφής» εύκολα μα 
και διικαιολογημιένα μας παρασέρ 
νει σε τέτοΊους συλλογισμούς και 
ανάλογους προβληματισμούς.

Το έργο βίασίζεταΊ σ’ ένα Γερ 
μανιιικό επικό ποίημα κσι στον 
Σκανδιναβικό θρύλο των VOL- 
SUNGA (υλικό που ο Βάγκνερ το 
προσάρμοσε στις δικές του πνευ 
ματικές ανησυχίες και οραματι- 
σμούς) και παρά το' ότι για1 να 
ολοκληρωθεί πέρασαν είκοσι χρό 
via, αποτελεί μιά ολοκληρωμένη 
και συνεκτική οντότητα από το 
εξελεικτίικό Μι ύφεση της αρχής 
στα βάθη του Ρήνου, ως την τε- 
λειοτική καταστροφή της Βαλχάλ 
λα, και την επιστροφή του «Δα- 
κτυλ.διού» στις κόρες του ποτά 
μού καθώς τα νερά του ξεχιλί- 
ζουν. Οι Βαγκνερικοί νάνοι, οι ο­
δηγημένοι από του Βόταν «αδύ 
νομοί» θεοί του, οι γίγαντες κοι 
οι ήρωές του, έχουν όλοι τους 
κυριεύσει την φαντασία χιλ'ΐά- 
δων ανθρώπων. Στην πράγματι 
κότητα όλοι αυτοί οι χαρακτή­
ρες κα» οι ιστορίες τους «κι­
νούνται» μέσα στα ανθρώπινα 
περιθώρια και είναι τόσο πλού­
σια τα Βαγκνερικά οράματα, ώ­
στε το «Δακτυλίδι» να μπορεί να 
ερμηνευθεί με πολλούς τρόπους 
και πολλά «μηνύματα» να διακρί

Συνέχεια στην 4η σελίδα

Οί Ευρωπαίοι καταναλώνουν 
οΛο καί περιοοότερο αλκοόλ
ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΠΗΚΕ Η ΚΑΤΑΝΑΛΟΣΗ ΤΑ

ΑΘΉΝΑ 13 (ΑΠΕ)—-
Παρά τις γνωστές βλαβε 

ρές συνέπειες του Αλκοόλ στον 
οργανισμό η κατανάλωση των 
οινοπνευματωδών ποτών, έχει 
ανέβει ιδιαίτερα, σε Ευρωπαι 
κό επίπεδο, τα τελευταία τριά 
ντα χρόνια. Η υπερβολική κα 
τανάλωση αλκοολ για μεγάλα 
χρονικά διαστήματα είναι βέ­
βαιο ότι ωθεί στον αλκοολισ 
μό (με όλες τις γνωστές συνέπει 
ες του: Οι αλκοολικοί έχουν 
μεγαλύτερες πιθανότητες να 
πεθάνουν από καρδιακό νόση­
μα ή από κίρρωση του ήπατος 
απ ότι, οι «εγκρατείς», και ε 
πιπλέον ο αλκοολισμός είναι υ 
πεύθυνος για τις περισσότερες 
διανοητικές ασθένειες απ οποί 
αδήποτε άλλη αιτία.

Σε όλα τα Ευρωπαϊκά κράτη 
έχουν γίνει πολλές αντιαλκοο 
λικές εκστρατείες στο παρελ­
θόν για την ενημέρωση κα( τη 
συγκράτηση του πληθυσμού α 
πό την τάση αυτή. Οπως απο 
δείχθηκε όμως από τα πράγμα 
τα, δεν είχαν ουσιαστικά απο 
τελέσιματα. Τα τελευταία τριά 
ντα χρόνια, η κατανάλωση κα 
θαρού αλκοολ αυξήθηκε κατά 
300ο)ο στην Ολλανδία, 200ο)ο 
στην Δ. Γερμανία (όπου 1,5 
εκατομμύριο άτομα θεωρούνται 
χρόνια αλκοολικοί) και 100ο)ο 
στη Δανία, Σ-βην Ιρλανδία, η 
αγορά οινοπνευματωδών ποτών 
Φθάνει το 13ο) ο των δαπανών 
διατροφής, ενώ στην Ιταλία, η 
κίρρωση του Ηπατος — όπως 
αποδείχθηκε από κοινοτικές έ 
ρευνες — σκοτώνει δυο φορές 
περισσότερους ανθρώπους σή­
μερα, απ ότι ποιν 25 χρόνια.

Κάθε χρόνο χιλιάδες πολίτες 
των ευρωπαϊκών κρατών πεθαί 
νουν, θύματα της μέθης στο τι 
μόνι.

Στη Δανία, όπως απέδειξαν 
σχετικές έρευνες, για το 40ο)ο 
των ατόμων που πόςσχουν από 
διανοητικές ασθένειες, υπεύθυ 
νος είναι ο αλκοολισμός.

Πολλά μπορούν να ειπωθούν 
ακόμα πάνω στο θέμα του αλ 
κοολισμου. Την κοινοτική ττρα 
γματικότητα πάνω στο πρόβλη 
μα αυτό, έδωσε μία δημοσιευ 
μένη τον περασμένο χρόνο με 
λετη, μιας επιτροπής του ευ 
ρωπαικου κοινοβουλίου, απ ό­
που προαναφέρουμε ορισμένα 
στοιχεία.
Στην ίδια μελέτη, αναφέρεται 

επίσης ότι στη δυτική Σκωτία 
ένας στους έξι υποφέρει από 
«προβλήματα που έχουν σχέσή , 
με το αλκοολ», ενώ πάνω από 
το ένα τέταρτο των παιδιών 
που βρίσκονται σε ιδρύματα, 
προέρχονται από οικογένειες 
όπου γίνεται κατάχρηση του α 
λκοολ. Επίσης θα μπορούσε 
κανείς να προσθέσει πως ο α 
λκοολισμός είναι σε μεγάλο βα 
θμό υπεύθυνος για την αύξηση 
της εγκληματικότητας αλλα 
και για την βαναυση πολλές 
φορές μεταχείριση των παιδί 
ων από τους γονείς τους. Η ε 
πιτροπή των ευρωβουλευτών

που συνέταξε αυτή τη μελέτη 
ζήτησε να γίνει έρευνα σε 6ά 
θος για την «μάστιγα», όπως 
την χαρακτήρισε, του αλκοολι 
σμου στην ευρωπη και να ξεκι 
νήσει συγχρόνως μια μεγάλη 
αντιαλκοολική εκστρατεία σε 
κοινοτικό και εθνικό επίπεδο.

ΑΛΚΟΟΛΙΣΜΟΣ, ΝΕΟΙ 
ΚΑΙ ΑΝΕΡΓΙΑ

Ιδιαίτερη έμφαση δίνουν οι 
συντάκτες της μελέτης αυτής, 
στην αύξηση της κατανάλωσης 
οιλκοολ και από τους νέους. 
Υποστηρίζεται μάλιστα, ότι οι 
νέοι στις σημερινές συνθήκες

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΧΡΟΝΙΑ
τικά φ&ηνό. Το ττρόβλημφί που
τίθεται όμως, είναι εττει
δή οι συνέπειες δεν γίνονται α 
ντιληπτές παρά σε μεγάλη ηλι 
κία, είναι αρκετά δύσκολο να 
πείσει κανεί τους νέους πως 
η κατανάλωση οινοπνευματω 
δων πέραν ενός ορίου, κατασ 
τρέφει τον άνθρωπο το ίδιο με
την ηρωίνη 

Τελευταία 
σαφές ττως 
λκοσλισμός

εξάλλου έχει γίνει 
η ανεργία και ο a 
είναι στενά συνδε

δεμένα Συγκλονιστικά στοιχεία 
παραθέτει ,μια άλλη μελέτη που 
έγινε στο Στραθκλαιντ της Σκω

κοινωνικής ττιεσης (συναγωνι- τίας Στην περιοχή αστή η κρί
σμός στα σχολεία, στη αγορά 
εργασίας που κάθε μέρα γίνε 
ται και πιο έντονος, στην επα 
γγελμστική σταδιοδρομία) 6ρί 
σκουν πολλές φορές διέξοδο 
μπροστά στις ευθύνες του κό 
σμου των ενηλίκων στο αλκο 
ολ. Το αλκοολ φαίνεται ότι θε 
ωρειται απο πολλούς σαν φάρ 
ρμακο κατά της μοναξιάς, της 
δυστυχίας και της άνιας.. Για 
ένα διάστημα κατά τη δεκαετί 
α του 60 είχε κατά κάποιον 
τρόπο ξεπεραστεί από ορισμέ 
να «ελαφρά» ναρκωτικά, όπως 
το χασίς, γρήγορα όμως ανεκτή 
σε το χαμένο έδαφος, διότι εί 
ναι νομιυο, διαθέσιμο και σχε

ση και η κατάρρευση της παρα 
δοσιακής βιομηχανίας (κλωστο 
υφαντουργία, ναυπηγεία, χαλυ 
βουργία) ανέβασε το πρσοστό
της 
του 
δια 
του 
ρα

ανεργίας σε 60ο)ο 
ενεργού πληθυσμού 
αυτή περιοχή., η 
αλκοολισμού ήταν

θεαματική
Μεγάλη αΰιξηση του 

σμου έχει παρατηρηβεί
και

της
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σχεδόν 
Στην ί 
αύξηση 
ιδιαίτε

αλκοολι 
επίσης

μεγαλουττάλεις του
εξωτερικού, όπου οι άνθρωποι 
—αισθάνονται μοναξιά και ό 
που η ανεργία φαίνεται ακόμη 
περισσότερο επειδή βρίσκονται 
συγκεντρωμένα εκεί εκατομμϋρι 
α άτο,μα

Λόγοι καί άνΐίΑογοι

01 ΜΠΙΝί! UMΤΟΥΦΛΕί
ΜΙΑ ΓΕΡΕΓΑ της Αφροδί 
που εξασκεί επιτυχώς φαί

νεται το επάγγελμα της, αφού 
δεν τη θίγει το κεσάτι που πλή 
ττει άλλα εποτγγέλματα και ει 
σπράττει οχτώ χιλιάρικα την 
ημέρα πέτυχε να εκδοθεί κατα 
δικαστική απόφαση οπτό το 
πρωτοδικείο με την οποίαν δι 
ατάσσετρι η κατάσχεση της 
περιουσίας του «προστάτη» 
της αξίας 4.000.000 δραχμών. 
Με το παλιό και ξεπερασμένο 
κόλπο που έχει φαίνεται όμως 
ακόμη πέραση, της έπαιρνε τα 
λεφτά για να «χτίσουν τη φω 
λίτσα τους, και να την πάρει 
κατόπιν σύζυγό του

ΦΥΣΙΚΑ στην κοινωνία που 
νοσταλγούνε να επανέλθουνε 
δε ζούνε άγγ'ελσι. Και πολλές 
γυναίκες εξασκουν περίπου 
το ίδιο επάγγελμα «της παρο 
χής Ερωτικών Υπηρεσιών», με 
τη διαφορά ότι δεν είναι δήλω 
μένες στην... Εφορεία Με σπο 
τελεσμα όχι μόνο να χάνει το 
δηίμόσιο τα χαρτόσημα και τον 
φόρο κύκλου εργασιών από τα 
διπλότυπα αλλά με την απο­
ποινικοποίηση της μοιχείας 
να λιγοστεύει και το τζίρο που 
κάνουν τα« σπίτια του έρωτα».
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«Η ΦΩΛΓΤΣΑ» όμως αυτή— 
το σπιτάκι— που θα στέγαζε 
τη συζυγική τους ευτυχία δεν 
τελείωνε ποτέ και διαρκώς ξαφ 
ριζε της εισπράξεις ο «προστά 
της» και (μέλλον σύζυγος της. 
Εμοιαζε περίπου με το I εφυρι 
της Αρτας του δημοτικού μας 
τραγουδιού που το πρωί το χτί 
ζανε το βράδυ γκρεμιζόταν κι 
έπρεπε να θυσιαστεί στα θεμε 
λια του η γυναίκα του Πρώτο 
μάστορα για να οίτεργ'ιώσει. 
Ετσι έφτασε το θέμα στο Δι 

καστήριο που όχι ρόνο την ε 
δικαίωσε κι έθεσε τέρμα στην 
«προστασία» αλλά κατέσχε και 
την περιουσία που είχε κάμει

ΟΙ ΑΤΑ-ΙΕΣ αυτές των γυ­
ναικών είναι από κτίσεως κόσ 
μου θα λέγαμε και ποτέ δεν 
έλειψαν από καμία κοινωνία 
οσο αυστηρούς νόμους κι αν 
είχε. Ηταν τόσο ακατανίκητος 
ο πόθος για ωμισμένες γυναί 
κες ν αναζητήσουν την ερωτική 
ευτυχία και πληρότητα έξω από 
τις νόμιμες συζυγικές σχέσεις, 
ώστε ούτε ή δηιμόσια δ.ιαπόμ 
πευση, ούτε ο στιγιματισμός 
ούτε ο θάνατος δεν τις στα 
ροοτούσε. Υπάρχουν δεν στην ι 
στορία διάσημοι άντρες, υτρα 
τήγοί, πολιτικοί, αρχηγοί κρα 
τών, δικτάτορες ι στεμμένοι 
παντοδύναμοι και όχι μόνο κοι 
νοί θνητοί που δεν απέφυγαν 
τα διακριτικά στολίδια των ε 
ξωσυζυγικώ σχέσεων των γυναι

ο «προστάτης» με τα 
της παθοΰσης.

λεφτά

κών τους, ττου είναι 
όλους...

ίδια για

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
—Η κ Παρασκευή Ουτατζή 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνήμην του συζύγου 
της όπως διατεθούν 1) δρχ 1. 
000 υπέρ των συσσιτίων Αγίας 
Τριάδας 2) δρχ 1000 υπέρ του 
Κέντρου βρεφών Η ΜΗΤΕΡΑ

—Η κ. Χρυσοΰλα Κουρούπη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνη.μην του συζύγου 
της Κων)νου υπέρ του Γηροκο 
μείου Ηρακλείου

—Η οικογ. Μάρκου Ανδρου 
λιδάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 3000 εις μνήμην του 
φίλου των Γιάννη Κ. Ποπταδά 
κη όπως διατεθούν 1) δρχ 1 
500 υπέρ της Στέγης ο Καλός 
Σαμαρείτης 2) δρχ 1500 υπέρ 
της Ι.Μ. Αγίας Ειρήνης Κρουσ 
σώνα.

ΟΙ ΚΟΜΠΙΝΑΔΟΡΟΙ 
που δεν λείπουν από

αυτοί, 
κανένα

ΕΔΩ ΘΥΜΗΘΗΚΑ 
ο, διάσημο για το 
λαϊκό πνεύιμα του,

ένα -έτσι 
θυμόσοφο 

τον Ναοτ

σχεδόν «σπίτι του Ερωτσ» (ό 
πως λέγονται νομίζω οι «οίκοι 
ανοχή|ζ») εκμεταλλεύονται τον 
πόθο και τη νοσταλγία των γυ 
ναικών οι οποίες Κύριος οιδε 
πως αναγκαστήκανε να εξασ 
κουν το επάγγελμα αυτό, να 
λυτρωθούν από την περιθώρια 
κή ζωή και να ενταχθουν σαν 
ισότιμα μέλη στο κοινωνικό 
σύνολο. Οι «προστάτες» αυτοί 
παρουσιάζονται σαν τη σανί 
δα σωτηρίας σε τρικυμισμένο 
πέλαγος που τρέχει ο ναυαγός 
να την αοπάξει για να σωθεί. 
Σανίδα όμως που αποδεικνύεται 
σόιπια συνήθως, όπως και στην 
περίπτωση την οποία σχόλιά 
ζαμε.

ραδδιν που όχι μόνο δεν κσ 
τώρθωσε ν αποφύγει τη μοίρα 
του απατημένου, αλλά την δι 
ευκόλυνε κι εν γνώσει του Το
ανέκδοτο λέει ότι μια μέρα
που επρόκειτο να πάει .αξίδι 
ρώτησε τη γυναίκα ίου .ι θέ 
λει να της φέρει από την Πρού 
σα.

— Ενα ζευγάρι κεντ , ένσ
πασουμάκια, του είπε

—Μόνο αυτά; Βγάζει 
ρίφημα μεταξωτά είπε 
ζας.

—Τα πασουμάκια κι 
λο σε φωτίσει ο Αλλάχ 
νε η Χανούμ...

και πε 
ο Χότ

ότι άλ 
επέμει

Κατωτέρω αναδημοσιεύομεν 
και την δευτέραν1 επικοιινωνίαν 
της ΑΔΕΛΦΗΣ ΠΕΤΡΟΥΛΑΣ σχε 
τικώς με την περιγραφήν του 
«Σκοτεινού Αστέρος» εις τον Αλ 
λον Κόσμον όπου ως είπο<μεν προ 
ηγουμένως, κατατάσσονται μετά 
θάνατον οι τιμωρημένοι σμαρτω 
λαί ψυχοί.

«2. Η ΑΛΛΗ ΠΛΕΥΡΑ ΤΟΥ 
ΣΚΟΤΕΙΝΟΥ ΑΣΤΕΡΟΣ (11 Map 
tiou 1972). ΑΔΕΛΦΗ ΠΕΤΡΟΥ­
ΛΑ (Κ. I. Κοραντζή). Καλώς σας 
βρίσκω αδελφοί μου. Τι έλεγα 
προχθές; Ότι είχα πάει εις τον 
Μαύρον αστέρα. Ήμουν πνεύμα 
ιπτάμενον, χωρίς να γνωρίζω 
πού πηγαίνω, πού ευρίσκομαι και 
χωρίς να βλέπω ουδένα. Ηκολού 
Βουν την φωνήν του Οδηγού 
μου, ειδικού Αγγέλου. Δεν πάρε 
πονέθην, δεν εδείλιασα, δεν οπέ 
φυγον την Αποστολήν μου, αλλά 
ως κσλή και ευπειθής χρισθιανή, 
ηκαλούθησα την οδόν του προο 
ρισμού μου. Μόνον που έγριξα!

Είναι δυνατόν, διηρωτήθην, 
να φθάση η ανθρώπινος οντότης 
μέχρκ αυτού του σημείου, δια

να εκπέσει, ουχί εκ του ουρανού 
σλλά και αυτής ακόμη της πρόκα 
ταρκτικής κολάσεως και να φθά 
σει εις τον βυθόν ενός Ωκεανού, 
οντηχούντος από γοεράς φωνάς 
τρόμον και ευσπλαχνίαν, παρα­
κλήσεις, αναθεματισμούς, ηθικόν 
πόνον και τοσαύτην αναταρα­
χήν;

Και όμως! Ουδεμία φωνή ηκού 
ετο ευσπλαχνίας προς τας κατα 
δικασμένος οντότητας! Και ηρώ 
τησα τον Αγγελον μου Οδηγόν:

— Διατί, δΓ όσους μετανοούν 
και ζητούν την βοήθειαν του Κυ 
ρίου, δεν τους δίδετσι, έστω και 
μικρόν δείγμα εισακοής των;

Και c Αγγελος μου απήντησε:
— Τούτο το οποίαν λέγεις, δεν 

είναι ορθόν. Διότι ευρίσικεσαι ε­
σύ εδώ ίνα δώσης εις τας ημιμε- 
τανοημένας ψυχάς, το «Ράντι- 
σμα της Επουρανίου Φωτίσεως». 
Διότι, αγαπητή, εάν ο Κύριος α 
ποσπάση συτάς από τα Τάρταρα 
έσο βέβαια, ότι θα ενταχθούν εις 
τα αδέσποτα Πνεύματα και θα 
ζητήσουν εκδίκησιν, αποπλανών 
τσς τας γή ι νους ψυχάς.

Όταν φθάσουν σι οντότητες

ΠΗΓΕ ΣΤΗΝ ΠΡΟΥΣΑ ο Χό 

Συνέχεια στην 4η σελίδα

Επιστημονικά Περίεργα

3. ΚΡΑΥΓΗ Ε ΟΥΡΑΝΟΥ
αύτ'αι, εις ωριμότητα, δηλαδή, ό 
ταν γίνουν ψυχικά ράκη, και δεν 
θα έχουν δυνάμεις να ζητήσουν 
παρηγοριάν, τότε θα εισέλθουν 
εις την Τιμωρίαν του Ουρανού 
και θα λαμβάνουν τακτικός Διδα 
σκάλίας και αναλόγως της διάγω 
γής των, θα αποσταλσύν πάλιν 
εις την Γην.

0 ΠΑΤΗΡ, εξηκολούθησεν ο 
Αγγιελος, του Παντός, όλα εν 
σοφία εποίησε, μέχρι και του πλέ 
ον ασήμαντου σημείου, που δεν 
είναι δυνατόν να γίνει αντιλη­
πτόν από την διάνοιαν του αν­
θρώπου, παρά μόνον από τον Ι­
ΔΙΟΝ. Όστις είναι η ΠΗΓΗ της 
ΟΥΣΙΑΣ των ΠΑΝΤΩΝ.

— Ευχαριστώ, εϊπον, εις τον 
Αγγελον - Οδηγόν. Και πού εδι-

Ύπό Άριστείδου Μιχελιδάκπ 
(Άναδημοσίβυσις έκ τοΰ περιοδικού «Τό Θειον Φως»)

δάχθης πάντα' τούτα;
— Το εδιδάχθην, απήντησεν 

Όύτος, από την θείαν Έμπνευ- 
σιν. Ουδέποτε επεσκέφθην την 
Γην σας. Είμαι από τους Αγγέ­
λους - Φύλακας του Κυρίου και 
ΣΩΤΗΡΟΣ σας. Κάποτε, όταν πα 
ρέλθουν αιώνες, θα κατέλθω1 και 
εγώ εις την Γην, διά να συντελέ 
σω εις το Μέγα Έργον του Ουρά 
νού και διευκολύνω την άνθρωπό 
τητα, να εύρη την απλήν και ορ 
θήν οδόν της σωτηρίας της και 
της πνευματικής της αναπτύξε- 
ως.

Επί αρκετός ημέρας παρέμεινα 
εις το σκότος εκείνο. Ότα ν δε ε- 
ξήλθον εξ αυτού, παρ' ότι μα­
κράν του μαύρου αυτού αστέρος

εις το Σάμπαν υπάρχει σκότος δΓ 
εσάς τους ανθρώπους. Δι ημάς ό­
μως υπάρχει άπλετον φως, διότι 
βλέπομε με τον τρίτον οφθαλ­
μόν, όχι μόνον τα του Ουρανού 
αλλά και τα της Γης.

— Και η άλλη πλευρά, ηρώτη 
σα τον Αγγελόν μου, του αστέ 
ρος που εγκατε!λείψαμε, διατί εί­
ναι φωτεινή,'

— Εκεί, μου απήντησεν ο Ay 
γελος, είναι το πρωταρχικό βάπτι 
σμα του αμάδρού φωτός της κά 
θε ψυχής, που πρόκειται να δοκι 
μασθή εις τους Ουρανούς, κατά 
ήπιον τρόπον. Ουδέποτε οντότης 
η οποία ευρίσκεται εις τα βάθη 
του σκότους, της είναι επιτετρα 
μένον να διέλθη τα σύνορα, από 
του σκοτεινού εις το φωτεινόν

μέρος. Το μέρος αυτό, είναι άλ 
λη ιστορία, την οποίαν θα σου 
εξηγήση άλλος Διδάσκαλος του 
Ουρανού.

Αγαπητοί μου, σας μετέδωσα 
μίαν μικρόν εικόνα από την απο 
στολήν, ήν είχον δισ νσ βοηθή 
σω τας ψυχάς, που πηργματι- 
κώς έπασχον ως λαβωμένα θη­
ρία.

Αδελφή Πετρούλα.
Σημείωσις γράφοντος. Κατό­

πιν των ανωτέρω και εις το προη 
γούμενον άρθρσν αποκαλύψεων 
περί της τύχης και των εφαρμο- 
ζομένων κυρώσεων και τιμωριών 
εις τας αμαρτωλάς ψυχάς μετά 
τον επίγειον θάνατον, οπότε δια 
χωρίζονται από το σαρκικό σώ­
μα και επιβτούν περαιτέρω, κατα

πίπτουν τελείως τα υπό των υλι 
ατών ακόμη υποστηριζόμενα . ό­
τι μετά τον θάνατον του ανθρώ 
που επακολουθεί το τίποτε και 
ότι όλα τελειώνουν πλέον. Αυτός 
ο- ισχυρισμός εκτός του ότιι είναι 
αναληθής είναι και παράλογος 
και παράνομος. Διότι εφ’ όσον 
εις τας ανθρωπίνους κοινωνίας 
των διαφόρων κρατών επί της 
γης, θεσπίζονται, υπ’ αυτών των 
ιδίων, και λειτουργούν νόμοι' και 
διατάξεις, δια τας μεταξύ των 
ανθρώπων σχέσεις και εφαρμόζον 
ται κυρώσεις κατά των αδικούν 
των και εγκληματούντων, πώς θα 
ήτο δυνατόν εις την Μεγάλην 
Κοινωνίαν του Σύμπαντος, η ο­
ποία ρυθμίζεται και διοικείται υ­
πό της Ανωτέρας Δυνάιμεως, και 
λ ε,ιτουργεί ως γνωστόν εν πλήρει 
και μεγάλη Σοφία, ,να παραμέ­
νουν τα πράγματα ξεκάρφωτα 
και να δύναται ο καθένας να θύη 
και να απολύη και να οδική ατι 
μωρήτως τους συνανθρώπους 
του;

εκεί δισβίΐσύσας αμαρτωλάς ψυ­
χάς, υπενθυμίζω τα όσα ανέφερα 
παλαιότερον εις τα δημασιεύματά 
μου (το- 1973) και περιέλαβα και 
εις την σελίδα 163 του κατά το 
1982 εκδοθέντος βιβλίου μου, 
περί της εμφανίσεως του πνεύιμα 
τος του Χίτλερ κατά την συνε- 
δρίασιν της 20-1-1953 του Κύ­
κλου της Μεταψυχικής Εταιιιρείος 
Αθηνών (Τείλλερ 32) και μεταξύ 
των άλλων είπε:

Σχετιικώς ανωτέρω περί 
του σκοτεινού Αστέρος και τας

...«Εγώ ο Αδόλφας Χίτλερ. ο 
βδελυρός, ο ποταπός, ανόσιος υ­
πήρξα. Τώρα εις την εδώ ζωήν 
πληρώνω των αμαρτημάτων μου 
το πλήθος. Την καταισχύνην κα 
τέχω εις τα κοτάβαθα, εις τα μέ- 
λανσ του βαράθρου αυτού ευρϊ- 
σκαμα» και θέσιν μέλανα δια χρό 
νους πολλούς μακροτατους θα 
κατέχω...». Κα.ι εν τέλει εζήτησε 

,να προσευχηθούν υπέρ αυτού.
Ασφαλώς λοιπόν θα ευρίσκετο’ 
εις ένα, ως ανωτέρω, περτγραφέν 
τα μαύρον Αστέρα, δια να τιμώ 
ρηθή διά τα άπειρα εγκλήματα 
που διέπραξε κατά της άνθρωπό 
τητος.
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΑΟΡΤΕΣ
Μεθαύριο εορτή του Αγίου Ά 

ντωνΐίου δεν εό|#άζοΐΛ':
— Η κ. ΕύαΝεράντζη για τον 
γιό της Αντώνη.
— Ο κ. Αντώνιος Σκουτέλης 
— Ο κ. Αντώνιος Kasfe-rtwr- 
κης συν)χος δάσκαλος.
—■ Ο κ. Αντώνιος Αντωνόπου 
λος Μηχανολόγος, ηλεκΐρολο 
γος.
— tl < Αντώνιός Λ. Γά’λάτΦ» 
κης απόστρατος αξ)κός Χωρ. 
λόγε> πένθους

ΑΣΤΟΡ1Α 
Ο μαχητής 

ΑΠΟΛΛΩΝ 
Κνελλ. Ο ματωμένος εκδικητής

ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Όστερμαν: το 48ωρο των κατα­
σκόπων 
ΚΡΟΝΟΣ
Γλυικιά συμμορία
ορΦεας
Φραγκεστά'ι'ν σεξ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τους φώναζαν κεραυνούς και κα 
θάριζα με καράτε

Σ1ΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ 
Αιμομυξία Να 2

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ ξξξξ^----- ζξξ

ΗΑ ΛΙΧΘΟΥΝ
— Η κ. Μαρίκα Μανασάκη θα 
δεχθεί για τον σύζυγό της Αντώ 
νη 17, 1ι8 Ιανουάριου στην νέα1 
Δ)νση τους Κύπρου 7.

Φ A Ρ Μ A Κ Ε I A

ΕΥΓΧΑΡΗΤΉΡίΑ
Την κξσδέλφη μας Δικηγόρο 

Ειρήνη (Ίασάφάκη—Κατβχάκη, 
πσυ διορίστηκε συμβολαιιαγριά- 
<ρο§ Ηρακιλβίου, συγχαίρομε όλ6 
ψυχα και -της ευχόμαστε καλή' 
σταδιόδ ραμία.

Ηράκλειο 14-1-1984
Τα οξαδέλτρια τής: Μβρίνός, 
Στέλιι»ς

ιυγΛαρητηριλ
Τον «παξίως διοκμιθειντα Μι 

χώληι Αλμπαντώκη, υπώλλήλον 
του Ελεγκτικού Συνεδρίου Ν. 
Ηρακλείου, συγχαίρομε θερμό 
για το ιμετάλλιο που έλχιβε από 
την υπηρεσία του.

Χ.Π.

Μμελγαμοι
Γνίόστσποιείτιιι ίτύμχΜΒνα ήε 

το άρθρο 1369 τ<η> Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο ΝίκόλχΛκ Βρίιντζβς «>ι> Μι 
χάήλ και τής Ελένής το γένος 
Χαΐνιανάκη πτη. -/εννήήηκε κπτ 
κάιτσικεί σή> Ηράκλειο και η: 
ΑνΛττοσία ΓεΛάνη τοί> ΒάγίΒ» 
και της Άγορίτσας το γένής Μα 
τζου που γεννήθηκε στα Τρίκα 
λά και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται ναι παντρευτούν και ο 
γάμος Βα γίνει στο Ηράκλειο.

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
ΑΣΚΟΞΥΛΑΚΗΣ 

ΒΑΓΓΕΛΗΣ
Πλήρως εξοπλισμένο 

Εργαστήριά

Δέχεται καθημερινά: 9—1 
πρωί και 5—8 απόγευμα, 
εκτός από Σάββατο. Α­
σθενείς IKA.ΤΕΒΕ, ΤΑΞΥ, 
Δ.Υ. κλπ. Ταμείων.

Καλοκαιρινού 90 
(πάνω από «Μούγερ»)

Τηλ. 241391.
1—25

ΓΕΩΡΓ ΕΜΜ. ΖΟΥΡΙΛΑΚΗΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΓΕΝ. ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
Πανεπιστημιακών Κλινικών 

Αθηνών — Μονάχου —
Βερολίνου 

«Γενική Κλινική Μεγαλόχαρη» 
Ηράκλειόν — Κβήτης 

Τηλέφωνα
ΚΛΙΝΙΚΗΣ 283480 
ΟΙΚΙΑΣ 283980.

ΠΑΝΤέΛΗΣ 
MIX. ΓΑΣΠΑΡΗΣ 

Μακυτήρ Χειρουργός 
Γυναικολόγος 

Διδάκτωρ ΠανίμεΙου 
Γενεύης Ελβετίας 

Έγκατεοτάθη μόνιμα εις 
'Ηράκλειον 

Μάυρολένης 4 - Πλ. Κορ 
νάρου (άνωθεν Εθνικής 
Τραπέζης) Ηράκλειο — 
Κρήτης. Δέχεται καθημε-

8 μ.μ. έκτός Τετάρτη 
καί Σάββατο άπόγευμα. 
Τηλ. Ιατρείου: 242337 
καί Οικίας: 23βθ56.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8.

Μ»

15-1-1984
Λιτηκτά όλο το 24ωρο
Σ.Φ. Παπαχατζάκη—-Μανδαλενά 
κη έναντι Αρχιεπισκόπής 
Κσκκινάκης Γρηγ. Παναγίτάα 
Μίασταμπά
Ανοικτό από ΟΘ.ΟΟι—-22.00 
Χαλκιαδάκη>— Αναγνωστοταηι- 
λόυ Ε. σδ. Αήόρωφ
Ανοικτά από 08.00—20.00
Σμαργιαννάκης Στ. Λ. Ικάρου
Γαλανάκη Χαρά: οδ. Ζωγράιρου 

16-1-1984
Λύσικτά όλο το 24ωρσ 
Τσυτόυδάικη Σπυρ. Λ. Ικάρου 
Σ.Φ. Χατζάκη —Πππάνδρουλι- 
σάκη
Ανοικτά wto 08ι.00ι—22.00
Σ.Φ. Κοιικσυμάκη' —Νιφοροιασύ 
λου Λ. Καλοκαιρινού
ΑΥοικτά απ» 08.00—20.00
Σ.Φ. Ματζαιπέτμκηι Πλ. Κορνά- 
ρου
Μηνς^άκης Νικ. Λ. 62 Μαμτύ 
ρων
Διημερκύουσες και όιανυκηρεύ
ουσΒς κλινικός 1ΚΑ 

15-1-198*
ΑόκΙληΑιέίο 
Αγ. Γιίώργκίς 
Βενιζέλειυ 
Αγ. Γβώιργιό ς 
Ιππτικράτειό 
Αγ. Χαιράλα'μπΌς 
Αλεξονδρύκη

16-1-1984
Ιπποκ ρέετε ιο 
Ιπποκράτειιο 
Ιππιοκιράτείο 
Ιππνκράτειο 
Αγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος
Αγ. Ιωάννης

ΕφημΕρι:ϋοντι:ς γιατροί

Παθ)κ« 
Χειρίκά 
Ορθΐκύ

ΚαρδΗήι 
Ουρίκά

ΝευρΙχώι 
Οφθ/κΰ1

Παθίκά 
Χειιιρ)ΐκΙά 
ΟιρΟίκά 

Καρδίκύ
Ο«ρ)κά 

Νει>ρ)κ« 
Οφΐθ)ιοάΐ

Δουκουμετζάκης Δημ. Παθ. Κύ 
κλάδων 54 τηλ 224035 
Βασιλογιαννάκης Ιωάΐ’. Παιδ. 
Κ. Λουκάρεως 8 τηλ 224666 

.’Μανουσάκης Ι·ωσ. Καρδ. Αμαλ .· 
θείας τηλ. 241230
Παπαδάκης θεόδ. Μαιευτ. — I 
Γυν Γερωνυμάκη 1Τ τηλ 282800 ;ί 
Γαροφαλάκης Kow·. Χειρ. Απο ’ 
Κορώνου —1770 τηλ. 2ι8·Ι951

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
15-1-1984

Διημερεύοντα
Νικ. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρβιν 
'Μαρία Ιατρώχη' Λ1. '62 Μαρτύ­
ρων
Ιωάν. Κοπί’δώκης Λ. 62 ίΜίαρτύ 
ρων
Δηιμ. Γϊόμ®ιλχ>ς Λ. 'Π,λίαστήιρά.'
Παν. Δανδάλης Λ. Λημοκρατίας ; 
Εμμ. Σταυρουλάκης Εθν. ΑντΊ 
Μιχ. Γιαουρτάς Λ. Ικάρου 
Κων. Σύρμος Λ. Κνωσίού 
Αφοί Ανδρουλάκη Α. Κνωσού 
Γεωργ Κ θύμοιΑώς Σμιπόίκου — 
Πατελάρου
Κισν.

Κων. 
ρα

Βιστδκης ^’άζι
Λιανυκτερεύοντα

Μανοικτάκης Λ. ΓΒλα'στήί

Μιχ. Γιαουρτάς Λ. ίκαρου
Παν.

AW. 
ρων

Κυριακή 15 Ιανουάριου 1984 
ΒΡΤ 1

11.45 Σήμερα είναι Κυριακή 
ΙΑ&δ Ισαάκ Στέρν
1 .00 .Δημοτικό τραγούδι
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.40 Ελληνική ταινία
4.00 Χιλιοποδαρούσα
5.00 Σπαρ
6.30 Ειδήσεις
6.40 Στον πυρετό της δόξας
7.30 Παραδοσιακοί οικισμοί
8 .,ΤΟ Ντοκυμανταίρ
9 .00 Ειδήσεις
9.35 Αθλητική Κυριακή

ΤΟ. 35 Κιν)φική βραδιά 
1'2.00 Ειδήσεις

ΕΡΐ 2
12.25 Παραδοσιακή μουσική 
1.00 Ταρζάν 
Ί.30 Ειδήσεις
1.45 ίίεριιπολικά σε δράση
2.35 Χάρτ και Χάρτ
3.10 Φλας Γκόρντον
3.45 Ξένη ταινία
5.30 Ειδήσεις
5.45 Το νησί των κοράλλιων
6.15 Φραγγσλ Ρακ
6.40 Στοπ Καρρέ
7.10 Μουσικό πρόγραμμα
7.45 Μπάσκετ γνώσεων
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.00 Βάγκνερ
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡίΓ 2—Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Δευτέρα 16-1-84
07.15 Πρωινό μουσικό ξεκίνημα 
07.35 Κρητικό τέτάρτο
08.15 Ειδήσεις
8.20 Ματιές στον τοπικό Τύπο 

08.40 Χρήσιμος οδηγός για το 
Ηράκλειο

08.45 Ίσως σας ενδιαφέρουν 
10.30 Κρητικά και λα ϊ κά

11.05 Λυράρηδες και ριμαδόροι 
τής Κρήτης

ΤΙ.30 Κρητικά τραγούδια 
12.05 Συζητώνταίς μαζί σας 
113.05 Ματιές otov

Κρήτικό Τύπο
13.15 Ίσως σας ενδισφιερουν 
13,315 Τα σπορ στην Κρήτη 
15.30 Η ώρά τάυ αγρότη 
15.45 Κρητικό τέταρτο 
Τ6.00 Ειδήσεις
16.25 Αθλητικό πεντάλεπτο 

με τον Σώτο Παιδάκη
A Ν

. μημ«κι« "ΠΑΤΜΙ,, 
UIMTHKIA - ll<Y«THt|4 
ΑΛ*£. MYkaHUTH· 

Οδός Λάππα 1

Ρν·Ι*Τ«Μ(ΗΟ< ΤΥλ0Γε*Μ|·γ 
, ·ΜΜ. ΜΑΓΗΠΛΗ»

ΟΛΟ* HkAKtoY la
• ΗΡΑΚΑβΙΟϋ · ΜΚΤΗ<

Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας j
16-1-1984

Βογιατζάκης Λ. 62 Μαρτυ j

ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
Παιδίατρος

Δέχεται στό Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου καί Βίαν 
νου 1, 1ος όροφος (πά­
νω άπό τό Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο). Καθημερι­
νά από 6—11,30 π.μ. και 
6—8,30 μ.μ. εκτός απο­
γεύματος Σαββάτου.
Τηλ. Ιατρείου 225890

» Οικίας 232478

Γεωργ. Τυμπακιανάκή οδ. Θε 
ρίσσυ
Μιχ. Δανδάλης Λ Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
15-1-1984

Στ. Μπαρκάτσας Λ. Εθν. Αντί 
στάσης
Μαν. Λεμπιδάκης οδ. Εφόδου 

16-1-1984
Παπαβάκης — Χαμαλάκης (Γιό 
φυρο
Γιώργος Μωραΐτης Λ. Ικάρου

• ΤΟ όνομά του είναι Νίκος Σαριδομιχελάκης και είναι Διευθυντής στο Α' Ταμείο Ηρακλεί­
ου. Μένος πολέμιος της γμα,φειοκρατίας, καταβάλει φοβερές προσπάθέιες και καταφέρνει 
να: δίνει λύσεις και στα πιο δύσκολα προβλήματα. Είναι από τους ελάχιστους προΊστό- 
μενους Δημοσίων Υπηρεσιών που δεν τους καταβροχθησε το θηρίο της γραφειοκρατίας. 
Αναμφισβήτητα όποτελεί παράδειγμα προς μίμηση. Γι·α να τα καταφέρει εργάζεται σκληρά 
και ποτέ δεν προσπαθεί να κρυφτεί πίσω από το «γράμμα του Νόμου». Πολλοί είναι αυ­
τοί πού το' έχουν διαπΌτωσει. Η στήλη συγχαίρει τον κ. Σαριδομιχελάκη για τις προσπά­
θειες που κατιαβάλει για την εξυπηρέτηση Των συναλλασσομένων με το Α' Ταμείο.

• ΠΡΟΊ ΣΊ ΔΜΕΝΟΣ της Λι 
εΰθυνσιης ΔημστίΜής Εκπαίδευ­
σης Νομού Ηοιικλείου τοποθο 
τήθηκε, όπως είναι γνωστό, ο 
δάσκαλος Βαγγέλης Γιουκάκης. 
Είναι γνωστά, όχι μόνο στο δι 
δασκαιλικό κόσμο, αλλά γενικό
τέρα στους Ηροκλκιώτβς, τω
προσόντα του κ. ΓΜΜ.χώκη καν
οι αγώνες που έχει κάνει για
τον κλάδο. Γερά θεμέλια· έβα.· 
λαν οι μαθητές που «πέρασαν α 
πό τα χέρια·» του κ. Γιουκάκη, 
γενικά δβ π άριστη κατάρτιση/ 
του είναι «ναμφισβήνητη. Εξ 
άλλου «πί σειρά ετών υπήρξα 
Πρόεδρος του Συλλόγου Δα­
σκάλων κάι Νηπιαγωγών Νο­
μού Ηρακλείου, αναδειχθείίς άξι 
ος της εμπιστοσύνης παυ του έ 
δβιξαν οι συνάδελφοι του. Γένι 
•κή είνάι η πίστη, ότι και αιπό 
τηι νέα θέση. του ο κ. Γιουκά- 
κης θα προσφέρει πολύτιμες ρ 
πηρεσίες και θα συμβάλει στην 
προώθηση και επίλυση1 διαφό­
ρων προβλημάτων. Ο δίδασκα 
λικός κοσμάς του Νομού περί 
μενετ πολλά από τον κ. Γιου 
κάκη. ο οποίος και πάλι δεν' 
θα διαιψεύσει τις προσδοκίες αν
τές, γιατί Και ικανότητάς έχβι 
αλλά .και' οργατικός μλτιι. Κα 

επιτυχία και από τη στήλη·.ληι

• ΔΕΝ μπόριισε τελικά να, 
υποφέρει την...καταπίεση! ή 
καλύτερα τη συστέγαση ο 
«ΦΟΡΜΥ» και τώρα...8κδΐ 
δεται μάνος του, σε 15νθήμ® 
ρη έκδοση, δική ταυ, αυτό 
τελή, με πλούσια και ενθία 
φορούσα ύλη. Την έκδοση· 
την είδα μόλις χθες και 
γιαυτό δεν είχα γράψυι τί! 
ποτά μέχρι τώρα. Βλέπετε 
κσμμιύ φορά ξεχνιούνται· 
και οι φίλοι. Πού αλλού 
να αποδοισω το· γεγονός ό­
τι ο «ΦΟΡΜΥ» με ξέχασε 
και δεν μου έκανε την τιμή 
κιαι μου στέρησε τη· χαρά 
να απολιάύσω τα ενδιάκρόρον 
τα κείμενα του. Πόντιος α 
γο) θα επανέλθω.

• ΚΑΙ το aVeKSpTO Της στή 
ληις:

—Είμαι ερωτευμένος με την 
Λουίζα, λέει ένας νεαρός ςΤτον 
θείο Του που ιόν θεωρεί λογι 
κό και έμπειρο. Αλλά εκείνη 
δεν εννοεί να δεχθεί να. με1 πα 
ντρευτεί. Τί μπορώ να· κάνω 
για να την πείσω;

—'Ακούσε παιδί ιμου, του λε 
ει σοβαρά ο θείος του. Βάλε κα 
λώ στό μυαλό «>ι> ότι tmv μια 
κοπέλλα δεν θέλει να σάπαντρειυ 
τεί δεν θα μπορέσεις με τίποτα 
να της αλλάξεις το μυάλό. Αν , 
όμως μια κοττϋλλα θέιλει να σε ί 
παντρευτεί τίποτε στον κόσμο ! 
δεν θά μπορέσει να την όμποδί I 
σει.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΤΗΣ 16-1-1984

Τη Δεύτερα «16 Ιανουάριου 1984 από τις 5,30' μ.μ. to 
απόγευμα ετοιμάζαμε στην αίθουσα μας της οδού Βύρωνος 
1 (όνώγειο Ιονικής Τράπεζας) ένα πολύ ενδιαφέρον απόγευ 
μα για τις φίλες και φίλους του Λυκείου.

Προσκαλεσμένος μός από την Αθήνα ο γνωστός Φιλόλο 
γος κ. ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΛΑΚΑΣ θο μας όναπτύξει το απόγευμα 
αυτό, το ενδιαφέρον θέμα: «Η Μαντάμ Μπσβαρύ του Φλω- 
μπέρ, φλέγόμενη και κάιόμενη βατός».

Η notpouoia των φίλων του Λυκείου σ' αυτό το απόγευμα 
θα μας δώσει χαρά.

Μια μεγάλη περιπέτειά συναρπαστική, σκληρή, ©εαματική.
ΚΝΕΛΛ. Ο ΜΑΤΩΜΕΝΟΣ ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ

Τζακ Πάλλάνς

Αλλέν Ντελλόν

*

eWWKWl®· WW«;WSi, -.ΛΒ,

ΣΤό δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Έναρξή 6,15 μ.μ.

ΑΙΜΟΜΥΞΙΑ No 2
Αμερικανικής παραγωγής

Λειτουργεί unO νέο διεύθυνση με ταινίες Α' προβολής

--τ- '
Τηλ. 18307· “?ρα ινάρξιως 4 μ.μ.

H ταινία πόυ συγκλόνισε κοινό και κριτικούς
Φεστιβάλ. 6 Βραβεία Θεσσαλονίκης

ΓΛΥΚΙΑ ΣΥΜΜΟΡΙΑ
Του Νίκου ΝΑολα'ΐ’δη. Μουσική Γεώργιος Χατζηνάσιος

ΟΣΤΕΡΜΑΝ: ΤΟ 48ΩΡΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΟΠΩΝ
Τζων Χαρτ — Μπαρτ Λάνκαστέρ

ΦΡΑΓΚΕΝΣΤΑΊ'Ν ΣΕΞ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

Λ «ΟΛΥΜΠΙΑ»
Δυο κεραυνοί του Κουν Φου και του Καράτε 

Αλεξάντερ Φου Σενκ και Ντέιβιντ Τσαγκ 
Σε μια δυναμική περιπέτεια

ΤΟΥΣ ΦΩΝΑΖΑΝ ΚΕΡΑΥΝΟΥΣ 
ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΖΑ ΜΕ ΚΑΡΑΤΕ

(Από το Λύκειο των Ελληνίδων)

Μια σκηνή από την πετυχεμένη θεατρική παράσταση που δίνει σε 
διάφορες πόλεις της Κρήτης, το θέατρο Νέων.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θερμά ευχαριστούμε τους συγγενείς κια φίλους που συμ 

μετείχαν στο βαρύ πένθος μας για το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου και πατέρα

ΖΑΧΑΡΙΑ ΒΟΥΡΕΞΑΚΗ

Επίσης ευχιαριίσΤτούμε τους ιατρούς κιαι το προσωπιιικό της 
Κλινικής «ΓΑΛΗΝΟΣ», ιδιαιίτερα δε τον ιατρό κ. Γ. Νεοφώ­
τιστο, για το ενδιαφέρον που έδειξαν.

Η σύζυγος — τα παιιδιιά.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Οι συγγενείς και φίλοι ταυ αγαπημένου τους 

ΓΙΑΝΝΗ Κ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
που πρόωρα εγκατέλόψε τον πρόσκαιρο' τούτο· κόσμο, αι­
σθάνονται την υποχρέωση να ευχαριστήσουν θερμά όλους 
εκείνους που με οπσιονδήποτε τρόπο έδειξαν την λύπη τους 
και ιδιιαίτερα τον Αρχιιεπίσκοπιο Κρήτης κ.κ. Τιμόθεο, τους 
Μητροπολίτες Λάιμπης και Σφακίων κ.κ. Θεόδωρον και Γορ 
τύνης και Αρκαδίας κ.κ. Κύριλλον που χοροστάτησαν στη 
νεκρώσιμη ακολουθία ως καιΐ τον Μητροπολίτην Πέτρας κ.κ. 
Δημήτριον που παρέστη και ανέπεμψιεν δέησιν, τον Αρχιμαν 
δρίτην κ. Νεκτάριον Παπαδάκη, Πρωτοσύγκελλσν Ιερός Αρ- 
χιεπιοκοπής Κρήτης που με μεστά λόγια αγάπης σκιαγράφη 
οε τον εκλιπόντα και αποχαιρέτησε εκ μέρους της Εκκλησίας 
που τόσο αγάπησε, τους συναδέλφους του που κατέθεσαν 
χρηματικά ποσό σε Ιδρύματα κιαι τον συνοδέυσαν στην τε­
λευταία του κατοικία, τους κιάτάθέσαντας οτεφάνια και χρη 
ματικά ποσά στη μνήμη του και τους ιερείς που πιαριέστη.- 
σαν στη νεκρώσιμη ακολουθία και εξέφιρασαν τη βαθειά λύ­
πη τους και την Ηγσυμένη και Μοναχές της Αγίας Ειρήνης 
Κρουσσώνα που παρέστησαν και ανέπεμψαν δεήσεις υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής ταυ.

Οι Συγγενείς του — οι. φίλοι του.

ΜΗΝΥΜΑ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΡΟΣ ΚΥΠΡΟ

Από τον «Τίμιο Σταυρό» κορφή του Ψηλορείτη 
Κύπρο σου στέλνει μήνυμα η αδελφή σου Κρήτη. 
Κύπρο καλή μου αδελφή πολύ 'μαι λυπημένη 
γιο τις ταλαιπωρίες σου γι’ αυτό που σου συμβαίνει. 
Η Μάνα μας συναγερμό καθημερνα σημαίνει 
κι όπου υπάρχουν Έλληνες είναι ξεσηκωμένοι.
Σαν ένα· τόπι γίνανε κάνουν ό,τι μπορούνε 
κι αν χρειαστεί για χάρη σου και άτη· φωτιά θα μπούνε. 
Εχεις καρδιά ελληνική ατο στήθος σου και πάλλει 

είσαι της Μάνας μας παιδί μή σκύψεις το κεφάλι.
Τα ίδια έπαθα κι εγώ σε περασμένα χρόνια· 
φαίνεται το ’χει η μοίρα μας να πολεμούιμιε αιώνια. 
Έχομε Μάνα ένδοξη στον κόσμο ξακουσμένη 
δασκάλα του πολιτιισμού σ' όλη την οικουμένη. 
Κλαδί ελιάς στο χέρι της κράτεί και το προσφέρει 
πάντα σε όλους τους λαούς που της ζητούν το χέρι. 
Μα αν τολμήσει και κανείς την γη της να Πατήόει 
δόλια και παράνομα, θα το μετανοήσει.
Στο παρελθόν το δείξανε τα κατορΟώματά της 
θεριά την πολεμήσανε μα πέσανε μπροστά της. 
θυμού το Μεσολόγγι μας τό Σούλι καί τ' Αρκάδι 
και τ’ άλλα τ' άστρα τα λαμπρά που διώξσν το σκοτάδι. 
Στάσου κάι συ ακλόνητη και μη λΐιποψύχήσεΐις 
άαν βράχας στην ακρονιιαλιιά το κύμα να γυρίσεις.
Όλόυ του κόσμου οι λαοί σ' Ανατολή και Δύση 
τώρα μας παραστέκονταιΐ και θα δοθεί η λύση. 
Έχε λοιπόν υπομονή κι ο χρόνος δεν εχάθη 
με το· καιρό γατρεύονται τα. βάσανα τα πάθη. 
Τελειώνοντας τα μήνυμα σου στέλνω' τα φιλιά μου 
κι ακριβοχαΊρετίσματα ah' όλα τα παιδιά μου.

Η αδελφή σου Κρή+ή.
Ηράκλειο 23 Δεκιεμβιρίου 1983 

ΣΤΕΛΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
Οδός Φλωρίνης 11

ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ
ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΚΑΙ
ΧΡΗΣΕΩΣ 1983
ΓΕΝΙΚΑ ΕΣΟΔΑ

ΕΞΟΔΩΝ

Α) Τακτικά έσοδα
α) από ιερό Ναό (κερί)

Β) Έκτακτα έσοδα
α) Από εράνους και δωρεές 

για την ανέγερση I. Ναού

Σύνολο
ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ

141.759

5.577.668

5.719.427

Α) Τακτικό έξοδα
α) Συντήιρηοη και λειτουργία I. Ναού

(φόιρσι Δήιμσσίου Ταιμείου, Μισθό! Προ­
σωπικού, ΔΕΗ. Δήμος, ΟΤΕ 
εξοπλισμός)

Σύνολο τακτικών δραχμές

Β) Έκτακτα έξοδα
α) Ανέγερση Ενσριακθύ Ναού 

πληρωμές για την ανέγεοση

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ
Α) Γενικό σύνολο εσόδων
Β) Γενικό σύνολο εξόδων

Πλεόνασμα

601.097

5.021.506

Δρχ. 5.719.427
Δρχ. 5.622.603

Δρχ. 0096.824

Το Εκκληισί'αιστίκό Συμβούλιο και η Επιτροπή Ανεγέράεως του Ενο- 
ριακού Ναού Αγίου Ελευθερίου Ηρακλείου, κατήρτησε τον προ- 
κεΐμενο απολογισμό και τον ενέκρινε.

Ηράκλειο 31-12-1983

Ο Πρόεδρος ο Πρόεδρός ε.α.
^.ενοφ. Κλεινάκης, Ιερεύς Βασ. Μιζεράκης, Ιερεύς

Τα Μέλη: Μιχ. Μαστρογιαννάκης, Είμμ. Δαγαλάκης, Γεωργ. Μπρα- 
ουδάκης, Πρόδρομος Κατσαρός.

; · j 
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ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ενας χρόνος συμπληρώνεται από τότε που ο αγαπημένος

L AMOUR
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ, Η 

καταπληκτική Καλαματιανή ΡΕΜΠΕΤΙΚΗ Κομπανία 
με τον ΓΙΩΡΓΟ ΣΠΥΛΙΟΠΟΥΛΟ 

ΝΙΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ και ΘΕΟΔΟΥΛΟί ΙΩΑΝΝΟΥ 
Εκλεκτή κουζίνα, σε τιμές ταβέρνας. 

Κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ Ρεπό.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ
πέρασε στο δρόμο1 χωρίς γυρισμό.

Την Τρίτη 17 του Γενάρη στην εκκλησία ταυ Αγίου Αντω 
viou στο Κσστέλλι Πεδιάδας θα ψάλουμε δέηση για την α­
θώα ψυχή του.

Σας ευχαριιστούμε που τον θυμάστε και θα προσευχηθείτε 
μαζί μας.
Τα αδέλφια του — τα ανήψια του.

β ρ»

(Απο το Λύκειο των Ελληνίδων) < >
L'AMOUR για κρατήσεις: 222451 και 284307 !;

LEON MUSIC HALL,, ! ■t’
ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΝΩΣΟΥ 115 ·Μ
Το δικό σας NIGHT CLUB

Συνεχίζομε με το μεγαλύτερο μουσικό π ρόγραμμα που έγινε ποτέ στο Ηράκλειο.

ΜΥΡΙΑΜ ΣΑΠΟΡΤΑ 
ΜΑΡΙΝΟΣ ΚΑΡΒΕΛΑΣ 
ΣΟΥΛΑ ΝΙΚΗΦΟΡΑΚΗ 
ΜΑΝΩΛΗΣ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ 
ΒΟΥΛΑ ΔΑΦΝΟΜΗΛΗ 

και ο δικός σας

ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΟΖΗΣ

LEON MUSIC HALL
Το ωραιότερο NIGHT CLUB της Ελλάδας 

χωρητικότητα 1.200 ατόμων.

ΔΙΑΤΙΟΕΤΑΙ ΓΙΑ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΧΟΡΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΩΝ.

Η Αίθουσα θερμαίνεται.

ΚΟΥΖΙΝΑ ΕΚΛΕΚΤΗ ΑΨΟΓΟ SERVIS.

Διεύθυνση:
ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΙΩΑΝΝ1ΔΗΣ 
ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΟΖΗΣ RESERVE: 234-074 — 236-026

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

ΜΑΝΩΛΗ 
ΣΟΥΡΑΝΑΚΗ

Χάνδακος 79
(Περιοχή ΞΕΝΙΑ) 

Τηλ. 243190 — 242351
• ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΙ

• ™^^7αχε'ρουργ'κα - ΜΑΙΕΥΤ|-
• ^J'NOAor,KO — ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡ- 

> ΑΣΤΗΡΙΟ
• ΧΩΡΟΙ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΖΩΩΝ
• ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ ΖΩΑ
! T^n,ZM0Y (Χθυρέματα κ.λ.π.)
• ΕΙΔΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ
τη?ΡΔΕΣ ΕΠ,ΣΚΕΨΕΩΣ: 8,30 - 1,30 και 5-8 
Τηλ. Ανάγκης: 243190 κάθε μέρα εκτός Σάββατο 
απόγευμα και Κυριακή. ΡΡ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ 
Γ ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ 

ΘΕΝΩΝ 10 ΘΕΡΙΣΣΟΣ 

Τηλ. 242098

Κάθε πρόβλημα σχετικό με τα ζώα. Η άριστη επι­
στημονική κατάρτιση και η πείρα σας δίνουν υ­
πεύθυνη λύση.
Στο Ιατρείο μπορείτε να βρείτε και να αγοράσετε 
σκυλιά καθαρόαιμα, ποικιλία πουλιών και πολλά 
άλλα ζώα. Όλα τα ζώα με κτηνιατρικό πιστο­
ποιητικό καθαροαιμίας και υγείας.



Κυριακή 15 Ιανουάριου 1984 « Π A Τ R I Σ » 3η

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΤΑΒΕΡΝΑ

Ο «ΧΡΗΣΤΟΣ»
(επί της Χρυσοβαλάντου) 

λόγω ανακαινίσεώς θα παραμείνει κλειστή 

από την Κυριακή 15)1 μέχρι την Πέμπτη 19)1,

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου —Λυκείου. Πλήροφ. 
τηλ. 233828.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με μεγάλη 
φροντιστηριακή πείρα στα φρον 
τιστήρια της Αθήνας παρα’δίδει. 
ιδιαίτερα μαθήματα στο σπίτι 
σας. Τηλ. 280816—289307.

(Δ427) 1—5

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
«ΚΡΕΤΑ ΜΑΡΙΣ»

Για την Τουριστική περίοδο 1984 ζητούνται:
1) Βοηθοί ρεσεψιονίστ (θήλεις με γνώσεις σπαραιτήτως 

της Γερμανικής γλώσσας).
2)
3)
4)
5)
6)

Κομμωτής ή κομμώτρια με προ’υ’πηρεσία.
Βοηθιοϊ μαγείρου.
Καμαρ'ΐέρες.
Σερβιτόροι και βοηθοί Σερβιτόρων.
Λοιπό Προσωπικό.

ΚΕΦΑΛΑΙΑ 50.000.000 και ά 
νω διαΤίθΒνται από χρηματοδο 
τικόύς οργανισμούς του αξωτε 
ρικού για επενδυτικά προγρύμ 
ματά (ξενοδοχεία, βιομηχανίες 
κλί). Τηλ. 285812—243865.

(Δ429) 1—6
ΠΑΡΑΧΩΡΕΙΤΑΙ κατάστημα 
νεωτερισμών ευρείκις κατανάλώ 
σεώς με εμπόρευμα ή άνευ. 
Πληροφ. τηλ. 224882 εργάσιμες

ΚΑΘΗΓΗΤΡ1Α πτυχνούχος Αγ 
γλιπής Φιλσλσγίβς παραδίδει 
μαθήματα Αγγλικών κάθε επι 
πέδου. Εργασία υπεύθυνη. Τηλ 
282033.

(Δ432) _ 1—2
ΕΜΠΕΙΡΟΣ 4ετής φοιτητής της 
Μαθηματικής Σχολής παραδίδει 
μαθήματα σε μαθή'Τές Γυμνασί

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντιπρόσωπος ('άν 
δρας ή γυναίκα) ηλικίας έως 
35 ετών πάρά εμπορικής εταιρί 
ας στον τομέα των Δηυ. Σχέ 
σεων. Απαραίτητη προύπόθεση 
η κατοχή Ι.Χ. αυτοκινήτου Πλη 
ροφ. Ξεσοδ. ΟΛΥΜΠΙΑ ώρες 
6—8 μ.μ. κ. Πολυγένη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ^ισόγειος οι­
κία 4 κυρίων δωματίων με αυ 
>.ή και χωρίς κοινόχρηστα στην
οδό Φλωρίνης H 
Πληροφ. τηλ. 280385.

(Ε782)

(Πόρος).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο 
τερικό μόνο για εργένη.

1—3 
εσω 
Πλη

ώρες.
(Δ430) 1—10

Αιτήσεις: Δημοκρατίας 15 (άνωθεν καφετέρτας ΒΑΛΚΑ­
ΝΙΑ) κάθε Τρίτη και Παρασκευή 10—12 π.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της ΦυσικομαΟη 
ματικής Σχολής παραδίδει. μαβή 
ματα Φτχτικής και Μαθηματικά 
σο μαβηές Γυμνασίου και Α' 
και Β' Λυκείου. Τηλ. 241760

(Δ425) 1—10
Οικόπεδο για αντιπαροχή

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ και Σία Ο.Ε.

Οικοδομικές Επιχειρήσεις.

Τηλ. 221903.

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ Υλικών 
Ταπετσαρίας Αυτοκινή­
των - Επίπλων ΠΟΛΙΤΑ- 
ΚΗ, μεταφέρθηκε από την 
οδό ΑΓ. ΜΗΝΑ στην οδό
ΜΙΝΩΟΣ 77 κοντά στο 
Μηχανολογικό. Τηλ. 280-

συ—Λυκείου. Πληροφ.
283903.

(Δ431)

τη λ.

1—2
ΠΤΥΧίΟΥΧΠΣ Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας ΗράκλείΙου παρΟδί- 
δει μαθήματα σο παιδιά δημοτι 
κού ή μικρότερα. Πληροφ. τηλ 
280009 ώρες καταστημάτων.

(Δ428) 1—6

MIX. ΚΑΙ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ
Δ. ΜΠΟΦΩΡ 18 Λ. ΙΚΑΡΟΥ 13, Λ. ΚΝΩΣΟΥ 79 

Τηλ. 236731 — 233318 — 284006 — 287939 
Καλοδιατηρημένα σε αρίστη κατάσταση 

με εγγύηση.

160.
(Δ421) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό διαμέρι­
σμα 4 δωματίων νεόδμητο πο 
λυτελισύ; κάτάσκευής πλησίον 
(Γυμναβώ Ιθερίσου. ΙΠλήιροφ. 
Στεργιογιάΐ’ΐη και ΕΟΚ γωνία 
Αναστασία Χαρκιολάκη διαμέρι 
σμα Α4.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ 
με οικία στην οδό Απολλωνίας
50. Τηλ. 285797. 

(Π377) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλ/.α για την κα 
φετέριυ ΖΥΓΟΣ. Πληροφ. εν­
τός.

<ΖΙ54) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γνωρί- 
ζοι σα Αγγλικά και έχουσα προ 
υπηρεσία σε κατάστημα υποδη 
μάτιοΛ·. Τηλ 289088 ώρες κατα 
στημάτων.

ροφ. τπλ. 284339 και 233230.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 3,15 μοντ. 
1982 εις αρίστη κατάσταση μό 
νογκι αλλοδαπό ή αναπήρους.

< Ε780) 1—4
ENOIKIAZS1 δωμάτια με /λμ>
τρό για εργένηδες, 
δό: Βάσ. Ψιλλάκη 
221675.

(E78I)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Πληροφ. ο 
Ι2 τηλέφ.

1—2 
α) διαμέρι

(Ζ155) 1—2

Πληροφ. τηλ.
3 καθημερινά.

(Π54Ο)

241’601 ο>ρες 8—

6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή που δεν 
βρίσκεται 7 στρέμματα με πρό 
σοψη στον αγροτικό 90 μ. προς 
200 δρ. το μέτρο, και 20—25 στρ 
περίπου που έχουν μέσα 150 ελι­
ές 50 αμυγδαλιές 60 δρχ το μέ 
τρο. Περιοχή Αγ. Πελαγίας. 
Επίσης 4 στρεμ. στην περιοχή 
Μαδέ. Τηλ. 221739.

(Π345) 1—25

ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ
BMW 316 μοντ. 1978, TOYOTA COROLLA 1982 
1,3 STATION, VW GOLF 1978, 1979, VW POLO 
μοντελ. 1980, 1981, TOYOTA COROLLA 1978, 
1979 1200, DATSUN 120A 1979, LANCER 1979, 
NSU 1200, Κλούβες VW 78, 79 VW 80, 81 TOYO­
TA 1.600, 1.300 1982 FIAT 850. ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟ­
ΣΦΟΡΑ κλούβες VW TRANSPORTER νέο μοντέ­
λο 1981 445.000 σε άριστη κατάσταση.
MERCEDES 302 ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ 35 θέσεων για με­
ταφορά προσωπικού, 71, 72, 73 μοντέλα.
ΦΟΡΤΗΓΑ
SCANIA 141 1979, VOLVO F7 1980.
MERCEDES τριαξ. 2632 6X4 80, 1932 διαξ. 76, 
1617 76, 1424 74,1217 77, 1017 80,1113 75, 
1113 76, 913 77, 813 76, 77,608 77 COLT 
1978, βαγόνια και επικαθημενες νταλίκες.

ΚΑΣΣΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ
Αποθήκη άγραφης κασσέ- 
τας. Πλατ. Ελευθ. Βενιζέ- 
λου 11 (Λιοντάρια) τηλ. 
241-725.
Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΟΙΚΙ­
ΛΙΑ ΣΕ ΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΣ- 
ΣΕΤΕΣ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΣΕ- 
ΤΕΣ, ΑΞΕΣΟΥΑΡ, ΔΙ­
ΣΚΩΝ - ΚΑΣΣΕΤΩΝ. 
Πώληση Χονδρική - Λια­
νική.

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Παιδαγωγικής Α 
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού. Πληροφ. 
τηλ. 233234 κ. Σπανάκη από 8 
—2 μ.μ. και 5—8 μ.μ.

(Δ415) 1-^1
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ γούνες. Εργα­
σία επιμελημένη από κοπέλα με 
πείρα 20 ετών. Πληροφ. τηλέφ. 
235339.

(Δ419) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικών 
με άδεια διδασκαλίας παραδί- 
δουν μαθήματα σε 'μαθητές Γυ 
μνασίου—Λυκείου. Ιδιαίτερα μα 
θήματα ή σε ομάδες ολιγάρι­
θμων μαθητών. Πρώτο μάθημα 
δωρεάν. Άριστα αποτελέσματα. 
Τηλ. 741'643.

(Δ416) 1—6
ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ στέγη, τροφή 
και μισθός σε σπουδάστ’ρια' ή 
φοιτήτρια με αντάλλαγμα να 
προσέχει μικρό παιδάκι. Πληρ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποκλειστι­
κός αντιπρόσωπος για ο 
οθοντι ατρικό αναλώσιμο 
υλικό. Σοβαρές προΒά- 
σεις μόνο. Πληροφορί­
ες τη).έφ. 01-6531489 με 
τά τις 14.00.

(Ζ153) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για BAR. 
Π/ηροφ. καφετέρια ZORBAS.

σμα 3άρι οδός Κυδωνιάς 8 ένα 
ντι ΟΤΕ. β) Διαμέρισμα 2άρι 
οδός Ανωγέίων και Πριάνσου 
τηλ. 235702.

(Ε779) 1ι—3
ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕ 
ΓΗ, όχιγΛα.κατοιΚία ΕΝΟΙΚΙΑ 
ΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα, 3, δύο 
και ενός δωματίου εις την οικο 
δομή Τσαχάκη (γωνιά Καλοκαι 
ρινού 69 και Πλ. Αγ. Αικάτβρί 
νης). Τηλ. 283009 ώρες κατα 
στημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
3 δωματίων στην Αθήνα 
Κηφισίας 79 (Αμπελόκη 
ποι). Πληροφ. τηλ. 220 
890—233444.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 110 τ.μ. 
στο Ατσαλένιο. Τη).. 233844.

(Π527.) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καθι­
σμάτων της καφετερίας Καφέ Α 
ργιύ λόγω ανακάίνίσεως σε τι 
μή ευκαιρίας Τηλ. 242484.

(Ζ149) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Συνεταίρος για τα
βέρνα στην περιοχή 
rto1; ELROCRETA. 
791 από 9—12 και 
κ, Νίκο.

1(Ζ147)

Χέρσο νή-
Τηλ. 
5—7

286 
μ.μ.

(Έ774) 1—10

(Π54Ι) 1—5 (Π52Ι) 1—10

(Δ393) 1—25

τηλ. 222492 9—11
9 μ.μ.

(Δ426)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
υπεύθυνα μαθητές

π.μ. και 3—■

αναλαμβάνει 
Γυμνασίου

$ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ

Π ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ
Δικαιοσύνης 7 — Ηράκλειο — Τηλ. 285812 — 243865

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Οιιικόπεδο στπ Λεωφ. Ιωνίας 280 τ.μ. σε τιιιμή ευκαιιρίιας.
2) Διαμέρισμα α' ορόφου 80 τ.μ. στον Πάρο (Κατσιαμπάς) 
Τιμή 2.500.000. Υπέρ ευκαιρία.
3) Κατάστημα στο Καμαράκι 80 τ.μ. με πατάρι 40 τ.μ. Τι­
μή 4.000.000. Επίσης πωλείται ο σκελετός α' και Β' ορόφου. 
4) Οικόπεδο 208 τψ. στο Καιπετανάκειό. Συιμφ-έρουσα περί 
πτώση.
5) Οικόπεδο με παλαιό κτίσμα 200 τ.μ. στη Λεωφ. Κνωσού 
(Αγ. Ιωάννης) τιμή 2.000.000.
6) Α’ όροφος οικοδομής περατωμένος 110 τ.μ. και η άδετα 
β' ορόφου 9-2 τ.μ. και όλος ο αέρας στην Αλικαρνασσό κον 
τά στη Λεωφ. Ικάρου. Τιμή 2.700.000.
7) Δύο ο’κοπεδα στον Μασταμπά στο σύνορο σχεδίου πό 
λεως 700 τ.μ. καιι 400 τ,μ. Συμφέρουσα επένδυση.
8) Οικόπεδα 1,5 σιτιρέμ. και 4 στρέμμ. στην περιοχή Εσταυ 
ρωμένου επί του Εθν. Δρόμου. Τιμή ευκαιρίας.

9) Στο Λιμάνι Χερσονήσου, α) εντός σχεδίου 80ο)ο κά­
λυψη επί του Εθνικού συνορεύον με άλλους 2 δρόμους 1000 
τ,μ. Άρ*στη επένδυση, β) Επί του Εθνικού εντός σχεδίου 
70ο)ο κάλυψη 760 τ.μ1. δίπλα σε ξενοδοχείο, γ) Εντός σχε 
δίου 70ο)ο 300 τ.μ. και δ) εντός σχεδίου 700 τ.μ. περίπου 
επί του Εθνικού, υπέρ ευκαιρία.

Επίσης πωλούνται Ξενδρχεία, παραθαλάσσια οικόπεδα 
και Επιχειρήσεις εντός Ηρακλείου κσι σε Τουριστικές περιο­
χές (Μάλια - Χερσόνησος) με αρίστη απόδοση, σε τιμές συμ- 
φέρουσες.

ΖΩΟΦΙΛΟΙ της πόλης του 
Ηρακλείου, θέλουν να επι­
κοινωνήσουν με άτομα ε­
πίσης ζωόφιλα, για να 
προσπαθήσουν όλοι μαζί 
να λύσουν το πρόβλημα 
των αδέσποτων (γατιών 
και σκυλιών) και προ πάν­
των ν' αλλάξουν ριζικά τις 
άθλιες συνθήκες κάτω από 
τις οποίες ζουν σχεδόν τα 
περισσότερα ζώα στα χω 
ριά και στις πόλεις του νη 
σιού μας. Τηλεφωνήστε 
καθημερινώς 225128 8— 
12 π.μ., 223931 5—7 μ.μ.

1—5

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Κοίτη 
Μπουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΚΑΤΙ ΤΟ ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟ!
Η μεγαλύτερη Εταιρεία Αντικων - Έργων Τέχνης στην Ελλάδα 

και ο αντικέρ ΔΙΟΜΗΔΗΣ ΔΙΑΛΥΝΑΣ

Σας προσκαλούν σήμερα το βράδυ στις 9
και αύριο ΔΕΥΤΕΡΑ 16 Ιανουάριου

ΣΤΙΣ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΕΣ ΚΑΙ ΠΙΟ ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΕΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΕΣ

ΑΝΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ ΠΟΥ ΕΓΙΝΑΝ ΠΟΤΕ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Μερικά έργα τέχνης άπό τίς Εντυπωσιακές, μέ μεγάλες εύκαιρίες Δημοπρασίες

Εκατοντάδες έργα Τέχνης (Πίνακες - Έπιπλα - Πορσελάνες) ΣΤΟ ΣΦΥΡΙ!!! 

ΣΕ ΑΠΙΣΤΕΥΤΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ 
που συνοδεύονται με πιστοποιητικά γνησιότητος.

ΠΙΝΑΚΕΣ (Ελλήνων και ξένων ζωγράφων 18ου, 19ου και 20ου αιώνα) — ΛΑΜΠΕΣ — ΒΑ­
ΖΑ — ΑΓΑΛΜΑΤΑ — ΡΟΛΟΓΙΑ — ΚΗΡΟΠΗΓΙΑ — ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ — ΧΑΛΙΑ — ΕΠΙΠΛΑ 

(Βιτρίνες - Τραπεζάκια - Ροτόντες - Καρέκλες - Σκρίνια - Μπουλ - Σεκρετέρ)
ΣΕΡΒΙΤΣΙΑ — ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ — ΑΣΗΜΙΚΑ — ΠΙΑΤΑ — ΔΙΣΚΟΙ — ΚΟΡΝΙΖΕΣ — ΑΠΛΙΚΕΣ 

κσι ΠΟΛΛΑ ΠΑΛΑΙΑ ΜΙΚΡΟΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ

ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ: ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΞΕΝΙΑ» Τηλ. 284-000

Οι Δημοπρασίες αυτές θα γίνονται ΜΟΝΟ ΓΙΑ 2 ΜΕΡΕΣ- 
ΚΥΡΙΑΚΗ 15)1 και ΔΕΥΤΕΡΑ 16)1 

(ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΜΕΡΑ)
Κάθε βράδυ 9—12 μ.μ. Την ΚΥΡΙΑΚΗ και 11—2 το μεσημέρι 

Η εταιρεία που 1 φορά το χρόνο οργανώνει για σας 
τις Δημοπρασίες αυτές

ΕΙΔΙΚΑ ΦΕΤΟΣ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ:
120 ΠΙΝΑΚΕΣ (Ελλήνων και ξένων ζωγράφων) από 800 δρχ.!!!! μέχρι 2.500 δρχ.II! 

Τ50 ΜΙΝΙΑΤΟΥΡΕΣ μκ αρχική τιμή 100 δρχ.!!! η μία, και
ΠΟΛΛΑ ΠΑΛΑΙΑ ΜΙΚΡΟΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ (βάζα, λάμπες, κηροπήγια, κτλ.) από 1.800 δρχ.!!! 
μέχρι 6.500 δρχ.!!! ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΓΙΑ ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗ ΣΠΙΤΙΟΥ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥ­
ΣΗ ΧΡΗΜΑΤΩΝ. ΟΛΑ ΤΑ ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ ΘΑ «ΚΛΕΙΝΟΥΝ» ΣΕ ΑΝΕΠΑΝΑΛΗΠΤΕΣ ΕΥΚΑΙ­
ΡΙΕΣ ΤΙΜΩΝ. ΜΟΝΟ ΓΓ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΗΜΕΡΕΣ ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΤΟΥ ΟΙΚΟΥ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ ΔΙΟΜΗΔΗ ΔΙΑΛΥΝΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΓΕΝΙΚΑ ΠΟΥ ΘΑ ΛΑΒΟΥΝ ΜΕΡΟΣ 

Σ' ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΕΣ.
ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ.

και Λυκείου. Ειδικές τιμές σε 
γκρουπ. Τηλ. 224860 (10—1 π.μ 
και 5—8 μ.μ.) και 283688.

(Δ422)
ΝΤΕΓΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

1—7

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο—Κρήτης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΛΟΓΙΣΤΗΣ βοηθός με ΙΟετή 
πείρα σε Α.Ε. ΖΗΤΑ ανάλογη’ 
εργασία Τηλ. 285166 και 285708 
κ. Αντώνη.

(Ζ143) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που 0έ 
λσυν να ασχοληθούν ερασιτε­
χνικά μ® το θέάτρο. Η/.η ρουυ 
τηλ. 287319 από 17.00—21.00 
κ. Κώστα Παντεχάκη.

(Ζ152) ' 1—5
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ με δίπλωμα 
αυτυκινήτού ΖΗΤΑ εργασία ως 
αποθηκόριος ή άλλήι παρεμφερή 
δουλειά. Τηλ. 285274.

(ΖΓ51) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τοπικό περιο 
δικό άτομα δια παραγωγή δια 
φημιίσεων (να επισκέπτονται 
επιχειρήσεις της πόλεως και να 
κλείνουν διαφημίσεις). Εργασία 
εξωτερική. Πληροφ. τηλ. 286 
641 ή 242864 (9—1 ή 5—8).

(Ζ147) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για το ΚΑ 
FEB1STRO REGINA για μπου 
φέ και κουζίνα. Βραδυνή απα 
σχόληση. Πληροφ. τηλ. 282369 
μόνο απογευματινές ώρες.

(Ζ132) Γ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ή πωλή- 
τρια για κατάστημα τροφίμων. 
Πληροφ. τηλ. 223925.

(Ζ140) 1—5
ΤΕΧΝΙΚΗ Εταιρία ΖΗΤΑ οικό 
πεδο στην περιοχή Θερίσου Μα 
σταμπά γύρω στα 500 μέτρα να 
πληρώσει με οικοδομικές έργα 
σίες ή ανταλίχιγή με πολυτελές 
διαμέρισμα στο Μασταμπά. Τηλ
242213.

(Ζ139) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για τή φύλαξη μωρού 5 μηνών 
από 8.30—3.30 εκτός Σαββάτου 
Συστάσεις απαραίτητες. Πληρ. 
απόγευμα 5—8 τηλ. 243343.

(Ζ138) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δωμάτιο για εργένη 
Πληροφορίες τηλ. 223860 πρω 
ινές ώρες.

1—6 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ /.«γιστής πεπετραμέ 
νος ανωτάτης Σχολής για να α 
ναλάβει την Δ)νση Λογιστηρί 
ου Ανώνυμης Εταιρίας. Πληρ. 
τηλ. 235181.

(Ζ144) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος ηλε­
κτρολόγος σε σύγχρονο συνερ 
γείο αυτοκινήτων στο Τυμπάκι 
Τηλ. 0892-51455.

(Ζ130) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά της AVIS πε 
πειραμένος λαμαρινατζής αυτό 
κινητών για μόνιμη εργασία. 
Πληροφ. 225421 κ. Περράκη.

(Ζ136) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί και 
βοηθοί αυτών για εργοστάσιο 
λιυομένων σπιτιών. Μισθός ικα 
νοποιητικός, αναλόγως προσόν
των. Πληροφ. τηλ. 
236932.

(Ζ116)

233332—

1—15

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ε­
λεύθερες ώρες σπίτι σας, 
κερδίζετε χρήματα φτιά­
χνοντας ταπησερί. Τηλ. 
242257 — 287286.

(Ζ98) 1—10 (

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτριες.
■ρόφ. τηλ. 287813.

(Ζ148)

1—3
Πλη

1—3
ΕΧΩ έρθει από την Αμμρική 
και έχω τελειώσει Αμερικάνικο 
Λύκειο και σχολή γραμματέων, 
-έρω αγγλική γραφομηχανή και 
στίΛ’ογραφία και άπταιστα αγ 
γλικά. ΖΗΤΩ ανάλίογη εργασία. 
Ωρας 10.00—1.00 π.μ. και 8.00 
μ.μ. τηλ. 233066 ή 231173.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία εκ τεσ 
σάρων κυρίων δωματίων και 
βοήθήτικών χώρων επί της ο­
δού Καινούργιου' 3 (Καμαράκι) 
Πληροφ. τηλ. 285465.

(ιΕ778) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη δί 
πλα από την Πλατεία του 
Ατσαλένιου στην οδό Αλεξαν 
δρείας 8. Πληροφ. στην άνω δι 
εύθυνση.

(Ε747) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
πλησίον Πολυκλινικής 50 περί 
που τ.μ. (υπόγειο 50 τ.μ. πατά

(2150) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι πολυτε 
λούς κατασκευής Λ. Κνωσού 
101 1η στάση μετά την Σίτάνη.
Τηλ. 2311474. 

(Ε776) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στον 2ο όροφο στην γωνιά 
οδών Μι. Γουβερνέτου και Γο 
ρωνυμόκη. Τηλ 224339—222921

(Ε777)
ΠΡΟΣΟΧΗ: 
ισιν/ειος και
111 και 137

1—3 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
υπόγειος αίθουσα 
τ.μ. αντιστοίχως

με πολύ βυνοΤκούς όρους στην 
οδ<> Νταλιάνη 5 (πρώην έκθεση 
επίπλων). Τηλ. 284152 5.30—
7.30 μ.μ. 

(Ε754) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 90
π.μ. στην Λ. 62 Μαρτύρων 82
και Κυταίου 1 (.πρώην 
γβίο Γαγάνη) με μεγάλη 
συρόμενη. Τηλ. 235201.

(Ε773)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε

συνερ 
πόρτα

1—10 
κεντρικό

σημείο οδός Περδικάρη πεζο­
δρόμος Δαιδάλου φωτεινό 
ημιυπόγειο κατάστημα με ανε 
ξάρτητη είσοδο. Πληροφ. τηλ. 
281421 ώρυς 8—-12.30 το πρωί 
και 2—4 το απόγευμα.

(Ε584) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πλησίον Αγ. 
Μηνά εις νεόκτιστον οικοδομή 
1) κατάστημα 90 τ.μ. με πατά 
ρι 40 τ.μ. και υπόγειο 2) Διαμε 
ρίσματα αρίστης κατασκευής 3 
κυρίιον δωματίων με χωλ κ.λ.π 
βοηΟητ. χώρους. Τηλ. 243902

(Ε768) 1—5

ρι 25 τ.μ.). Πληροφ. 
225888.

(Ε771)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2

τηλέφ.

1—5 
ισόγεια

γραφεία δια επαγγελματική χ>ρή 
ση στην οδό Μινώταυρου 3 (Ο 
ΤΕ Πάρκο). Τηλ. 283859.

'(ΙΕ761) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 1ης Μαρ 
τίου οικία εις Άγ. Ιωάννΐ] (100 
μ. από γη στάση) 4 δωματίων 
και λοιπών βοηθητικών χώρων 
με κήπο και ιδιωτικό πάρκιγκ 
Τηλ. 283722 από 8—·2 μ.μ.

(Έ759) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 20 τ. 
μ. επί της οδού Αρκολέοντος 2 
—7 Πάρκο Θεοτοκοπούλου δε 
ξιά. Πληροφ. τηλ. 282667 ή εν 
τός Γραφείο Ανεμογιάννη.

(Ε753) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60 
τ.μ. με πατάρι 28 τ.μ.και υπό­
γειο 70 τ.μ. με Κεντρική θέρ 
μανση επί της οδού Μεραμβέλ 
λου 52 έναντι ξενοδ. Ατλαν- 
τίς τηλ. 285022—285038.

(Ε743) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 800 
τ.μ. περίπου με ακάλυπτο χώρο 
300 τ.μ. περίπου επί της Λ. Ικά 
ρου. Τηλ. 288373 από 9—1,

(Ε758) 1—15

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο ψιλο- 
λιάς εΐ ςτην περιφέρεια Αγ. Πε 
λαγίας 1 χλμ. από Εθνική οδό 
μβ αγροτικό δρόμο και θέα κα 
ταπληκτική, μόνο 15 χλμ. από 
το Ηράκλειο. Τηλ. 224921.

(Π510) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI 
50 σε καλή κατάσταση. Προδια 
γραφές Γερμανίας. Πληροφ. τη 
λέφ. 288072—236972.

(Π492) 1—6

Αρμόνια 
CASIO 
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε. 

ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 - ΤΗΛ 235333

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΤΩΡΑ Ο ΨΗΛΟΣ ΜΕ ΤΟ ΚΑΡΟΤΣΙ

Σαζ περιμένει στην ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΛΑΊ ΚΗ ΑΓΟΡΑ

και σας επιφυλάσσει μιά ΕΚΠΛΗΞΗ.

Όλα τα είδη σε τιμές κόστους 

γιατί περιμένει άλλα είδη.

ΓΓ αυτό προλάβετε, Μπουφάν
Με 1000 δρχ. των 2.000
Με 1500 δρχ. των 2.500
Με 2000 δρχ. των 3.000
Με 2500 δρχ. των 3.500

Και όλα τα παντελόνια των 1.500 με 1.200 δρχ.

Παντόφλες με γούνα μπότα 300 δρχ.

θα τον βρήτε ΚΑΡΤΕΡΟΥ 44

(έναντι παλιό μαγαζί ΜΕΤΑΞΑ).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέ 
μνας με καινούργια επίπλωση, 
εξασφαλισμένη πελατεία, αίθου 
σα κατάλληλη για συνεστιάσεις,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επίπλωση; πολύτ® 
λούς γραφείου αρχιτέκτονος 
στη ν Πλ. Καρνάρου και το τηλέ 
φωνο. Τηλ.. 232654.

(Π524) 1—6

βαπτίσεις, γόμους, 
κλπ. Τηλ. 280691.

(Π535)

αρραβιόνες

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διααέρισμα 
ου Ρομαντικής Γωνιάς

■6

πλησί 
διαμπε

ρές εις τελευταίον όροφο 95 τ.μ 
με πάργκιγκ. Τιμή 3.600.000. 
Πληροφ. Μεσιτικό Γραφείο Με 
σιταγορά τηλ. 2'86403.

(Π536) •5
ιΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό κα’τάστη 
μα 65 τ.μ. με ημιυπόγειο ίσου 
εμβαδού, ανεξάρτητο (στο πρώ
ην ξενοδοχείο ΠΑΡΚ). 
283134 9—12.

(Π537)
11Ω Λ EI ΤΑ I αυτό κι νη το 
1'27 DLS μοντέλο 1977

Τηλ.

1—10 
SEAT 

σε άρι
στη κατάσταση. Τη>. 241550 και 
230732.

(Π538) 1—3
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Λεωφ. Εθν. Αντιστάσεως 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
MERCEDES 220 65. SI’MGA 
ORIZON 1200 78. FORD COR 
TINA 1300 75. GALLAND 
1400 74. ESCORD 1100 4θυρο 
74. FIAT 128 4θυρ© 76. FIAT 
128 SPORT 76. FIAT 127 2θυ 
po 77 και 76. FIAT 124 74. LA 
DA STATION 1200 76. MINI 
1000 78. MUNI 850 65. OPEL 
KADET 4θυρο 73. OPEL KA 
DET 1200 4θυρσ 78. ΠΕΖΩ 204 
74 και 70. ΠΕΖΩ 404 1500 70. 
TOYOTA CORONA !,500 70.
V.W

73.

Γ3Ο2 72. V.W 1200 70.
DACIA 83'. V.W κλούβα

ΑΛΕΞΑΚΗΣ
' Οικόπεδα — Σπίτια 

Έβανς 70 τηλ. 241145 
Οικόπεδα (εντός σχεδίου) 
— Μασταμπάς 1·87 μ2 κοντά 
στα Γυμνάσια. 400 μ2 και 482 
μ2 όλα σε καλές τιιμές, 
— Πόρος 365 μ2 γωνιακό και 
388 μ2 κοντά στην Λ. Ικάρου 
Οικόπεδα (εκτός σχεδίου) 
— Μπεντεβή 605 μ2 ιμε πράσο 
ψη σι: δημοτικό δρόμο αυτοτε 
λές Kai.^apKWUCO Λυμβάλαια σε 
τιμή; ευκαιρίας.
— Δεξαμενή 432 μ2 γωνιακό, 
αμφιθεατρικό και σε -καλή τιμή. 
Δ ιαμερ ί σματα (ε το ιμοπα ράδο τα)

Κέντρο 70 μ2 σε τιμή ευκαι 
ρίας και 77 μ2 3οι> ορόφου στο- 
Πάρκο Θεοτοκόπουλου διαμπε­
ρές σε λογική τιμή.
— Ρομαντική Γωνά 61 μ2 λουξ
και 56 μ2 ρετιρέ σε καλέ; 
μές
— Θέρισσος 74 μ2 κοντά

τι

στα
Γυμνάσια.
Μονοκατοικίες στη Θέρισα 70 
μ2 διόροφή και στο Ατσαλένιο 
80 μ2 επί οικοπέδου Ι50 μ 2 σε 
τιμή ευκαιρίας.
Γραφεία και κατοστήματα στο 
κέντρο σε καλές -τιμές.
Παραθαλάσσια στις ([Γούβες, 
στην Ανάληψη την Χερσόνησο 
και Σταλίδα, στην Αγ. Πσλά 
για σ® κα/.ές τιμές.
Πληροιρ. Αλεξάκης τηλ. 241145

(Π539) •6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 στρεμ.
ολόκληρο ή τμήμα του στην
περιοχή Παλιά ΚΑΤΕΕ Γιόφυ 
ρο με πρόσοψη στον Εθνικό 
δρόμο. Τηλ. 224043 και 286 
066 ώρες γραφείου και 231648 
—231642.

(Π983) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 8.00 τ.μ. 
πλησίον Εκκλησίας 62 Μαρτύ 

ρων200 μέτρα από ΑΓΑΠΗ
ΜΠ11ΤΣ με νερό και φώς. Πλη 
ροφ. τηλ. 285910.

( Π49Ι) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθο 
πωλείο με στρωμένη δουλειά 
στο κέντρο, ίΔγω άλλης ασχο 
λίας. Πληροφ. τηλ. 241211 ώ­
ρες 1—3 απόγευμα.

(Π498) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα 
150 τ.μ. περίπου στην Λ. 
Δικαιοσύνης αρ. 45 (όπου 
στεγάζεται το Ζαχαροπλα 
στείο Μπαρμπαρήγου). 
Πληροφ. τηλ. 225692.

(Π480) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χέρσος αγρός. βο-! 
σκότοπος 150 περίπου στρέμ. 
στο χωριό ΤεφέΛι Μονοφατσίου 
Πληροφ. τηλ. 0893-51310.

(Π533) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 550 τ.μ. 
ή καιι τεμαχισμένο στην «έριο 
χή Αγ. Ιωάννη Χωστού. Πλη-
ροφ. τηλ. 221639.

(Π526) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
12 Μ. σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 282964—283344.

(Π520) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος καινουρ 
γής γωνιακή μονοκατοικία αν 
τισ&ισμικής κατασκευής περιλαμ 
βάναυσα 4 κύρια δωμάτια, βοη 
Οητικούς χώρους, υπόγειο και 
τμήμα ρυμοτομουμένης αυλής, 
εις προνομιούχοι’ θέσιν (εγγύς 
Πλατ. Κορνόρου) επί της οδού 
Σουμερλή και Μηλιαρά αρ. 11. 
Πληροφ. παρά τω συμβολαιο­
γραφώ Χριστοφόρω Ρασιδάκη ο 
δός Μαρογκύργη αρ. 2, τηλ. 
224957 τις εργάσιμες ώρες. Με 
σίται δεκτοί.

(Π467) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ψυγεία ζαχα 
ροπλασπκής σβ πολύ καλή κα 
τάσταση. Τιμή ευκαιρίας Πλη- 
ροφ. τηλ. 283602.

(Π516) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις περιο 
χή Αθανάτων 2.100 τ.μ. επί της 
οδού προς Αθανάτους κατάλλη 
λο για οικία, βίλλα, εργοστά­
σιο. Ευκολίες πληρωμής. Τηλ.
791216.

(Π514) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά 
γιο Ιωάννη, 336 τ.μ. λόγω επε 
κτάσεως εργασίας. Τηλ. 284494
225777.

(Π267) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

YAMAHA 250 σε άριστη κατά 
στάση αεροσυμπιεστή 200 και 
300 λίτρα. Γερμανική σκηνή 10 
ατόμων, ηλεκτρικοί κινητήρες 
διαφόρων τύπων, ηλεκτρικό μο 
τέρ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 282005 
από 7— 9μ.μ.

(Π300) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
1) οικία στην Κάρυστο Εύβοιας 
5 δωματίων εντός οικοπέδου 
750 τ.μ. με φώς, νερό, τηλέφα) 
νο, δρχ. 4 000.000. 2) Αγρός
80 στρεμ. προς 20.000 το στρ. 
στην περιοχή Σκοτεινού και οι 
κόπεδο εντός του χωριού 70 τ.μ 
100.000 δρχ. Πληροφ. τηλ. 222 
065 ώρες καταστημάτων και 
287218 και Αθηνών 01-9926603

(Π528) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εξοχι­
κού κέντρου εις περιοχή Κοκκί 
νη. Χάνι ή η επίπλωση του. Η 
τιμή για την μία ή την άλλη πε 
ρίπτωση είναι μεγάλη ευκαιρία 
ζ.όγω ασθένειας .του επιχείρημα 
τία. Τηλ. 761062 από τι ςΙΟ το 
πρωί μέχρι 12 το βράδυ.

(Π525) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ MERSENTES 
913 μοντ. 1975 και MERSEN- 
TF.S 60S μοντ. 1975 εκ Γερμανί 
ας. Δεκτός έλεγχος, αταξινόμη 
τα. Πληροφ. τηλ. 222836 αργά 
σιμες ώρες.

(Π506)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΩ 
FARMA σε άριστη κατάσταση 
με 8500 χλμ. Πληροφ. τηλ. 283 
658 και 283424 και 224822.

(Π504) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λό 
γω αναχωρήσεως μ:α τράπεζα 
ρίά, ένα σύνθετο και ένα σαλό 
νι σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
232654.

(Π522) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεωτρύπανο περι­
στροφικό. Προτάσεις μόνο σο 
βαρές. Πληροφ. τηλ. 284464 α 
πό 8—2 μ.μ. και μετά τις 2 στο
22Ι258.

(Π518) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
MITSUBISHI GALANT από ι 
διώτη 1600 κ.ε 11 φσρ. ίππων 
σε πραγματικά άριστη κατάστα 
ση 850.000 δρχ. Δεκτός οποιοσ 
δήποτε- έλεγχος. Πληροφ. τηλ. 
222065 ώρες καταστημάτων.

(Π529) 1—6

"LEON MUSIC HALL
ΛΕΩΦΟΡΟΣ

Τη ΔΕΥΤΕΡΑ

μαζί σας για μιά

ΚΝΩΣΟΥ

16-1-1984

και μόνο ημέρα

Ο ΑΓΑΠΗΜΕΝΟΣ ΣΑΣ

θΕΜΙΣ ΑΔΑΜΑΝΤΙΔΗΣ

RESERVE: 234-074
236-026

•τ

Μαζί του

ΕΛΕΝΗ
ΚΑΙ ΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ

και η

ΝΤΑΛΑΡΑ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΑΣ.

Διεύθυνση:
ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΖΗΣ



■ ΠΑΤΕΙΕ » "Γ~

ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙ ΤΗ θΑΤΣΕΡ

Ολοι κοντά στόν ΟΦΗ γιά νίκη-θρίαμβο 
επίιοΰ ’Ηρακλή σήμερα τό απόγευμα

Από τή Ν.Ύόρκη στό Λονδίνο 
μεταβαΐ νειόΚόπριος πρόεδρος

Χθες Σήμερα Αύριο

ΣΤΟ γήπεδό του ο ΟΦΗ αν 
τιιμετιωπίζει σήμερα στις 3 μ.μ. 
τον Ηριακλή, στην πρεμιέρα ταυ 
β' γύρου του πρωταθλήματος 
Α' Εθνικής Κατηγορίας.

ΣΥΜΦΩΝΑ μιε δημοσιογρα­
φικές πληοοφορίες ο ΟΦΗ θα 
παραταχθεΐι σήμερα με την 11ά 
δα που κέρδισε στη Δράμα τη 
Δόξα. Φι.σικά 6α απουσιάσει ο 
Τζιράκης που ιμποιβλήθηκε εκεί 
και τιμωρήθηκε με αποκλεισμό 
μιας αγωνιστικής. Συγκεκριμένα 
θα παίξουν.

•σποιους ο κ. Σάννον θα απο­
κλείσει δύο, λίγο πριν από την 
έναρξη του ματς. Οι αναπιληρω 
μαιικοί είναι

Χοσάδας Ζιάκος Σελιώνης, 
Καργιώτης, Χριστοφής, Χα 
νταμπάκης, Πετράκης.

ΔΥΣΚΟΛΟΣ αντίπαλος ο Η 
ρακλήις είναι από τα πιο φόρμα 
ρισμένα συγκροτήματα της Α' 
Εθνικής εφέτος, αλλά ο ΟΦΗ 
είναι, αισιόδοξος για τη νίκη για 
τι:

Μητσέας, Μαμάκας, Γκου 
λής, Ανδριανίδης, Αγιομα 
μίτης, Αλεξίου, Πασσάς, 
Νιόμπλιας, Τσιριμώκος, Ιο 
ρντανέσκου. Βλαστός.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ είναι 
εφτά ποιδοσφ'αιριστές, από τους

• Διανύει περίοδο φόρμας 
και παίζει καλό ποδόσφαι 
ρο.
• θα έχει kwth τους φι 
λάθλους του, πήυ αποτελούν 
μια; μογάληι δύναμη.

ΕΞ ΑΛΛΟΥ, ο ΟΦΗ βέλα 
μτ κάθε θυσία τη νίκη για να

πάρει τη ρεβάνς του 0—3 του 
•α' γύρου, παράλληλα δε· να αρ 
χίσει τη «συγκομιδή» βαθμών, 
για να φτάσει ψηλότερα στο 
βαθμολογικό πίνακα

ΣΤΟΥΣ στόχους του ΟΦΗ εί 
ναι να συγκεντρώσει περισσότ® 
ρους βαθμούς στον β' γύρο, ό 
χι μόνο γιατί είναι ανεβασμέ- 
νος, αλλά γιατί έχει 8 ματς 
στην έδρα του και 7 εκτός έ 
δρας. Παράλληλα πιστεύεται ότι 
δεν θα χάσει στην έδρα: του βα 
θμούς, όπως στον αι' γύρο που 
έχασε τρεις.

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 14 (ΑΠΕ),— 
Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. 
Κυπριανού μεταβαίνει αύριο Κυ 
ριαική από τη Νέα Υόρκη στο Λον 
δίνο όπου την ερχόμενη Τετάρ­
τη θα συναντηθεί με την Πρωθυ 
πουρνό της Βρεταννίας κ. θβ- 
τσερ προς συζήτηση του Κύπρια 
κού. Επίσης στο Λονδίνο ο κ. Κυ 
πριονού θα συναντηθεί με τον 
Γ.Γ. της Κοινοπολιιτείας κ. Ρόμ- 
φαλ.

Στις 20 τρέχοντος ο Πρόεδρος 
της Δημοικιροτίας θα μεταβεί 
στις Βρυξέλλες όπου θα συναντη 
θεί με τον Πρόεδρο της Εκτελε- 
στιικής Επιτροπής της ΕΟΚ κ.

Tcpv Vq στη συνέχεια στην Α­
θήνα νιο σμνομΑίες με τον Πρω 
Θυποοργό κ. Παπανδρέου.

Όπως δήλωσε ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος κ. Χριστοφίδης ο υ­
πουργός Προεδρίας κ. Μτχαηλί- 
δης αναχωρεί αύριο στο Λσνδί 
νο προς συνντηση του προέδρου 
Κυπριανού τον οποίο θα συνο­
δεύει στις επαφές του.

0 κ. Μιχοηλίδης μεταβαίνει 
στο Λονδίνο δεδομένου ότι ο υ 
πουργός Εξωτερικών κ. Ιακώβου 
θα μετσβεί στην Στοκχόλμη ό­
που θα παραστεί στη διεθνή διά 
σκέψη για την Ευρωπαϊ κή ασφά 

λεία και συνεργασία.

Στη διάσκεψη αυτή θα παρα 
στεί, όπως ρίνα» γνωστό και ο Α- 
μερκανός υπουργός Εξωτερικών 
κ. Σουλτς ο οποίος σύμφωνα με 
έγκυρες πληροφορίες θα συναντη 
θεί στη Στοκχόλμη εκτός από 
τον υπουργό Εξωτερικών της Ελ 
λάδας κ. Χαραλαμπόπουλο· και με 
τον Τούρκο υπουργό Εξωτερι­
κών κ. Χαλέφογλου με τον οποίο 
αναμένεται να συζητήσει και το 
Κυπριακό.

Στη Στοκχόλμη ο κ. Ιακώβου 
θα συναντηθεί με πολλούς υπουρ 
γούς Εξωτερικών τους οποίους 
θα ενημερώσει για τις νέες εξελί 
ξεις του Κυπριακού.

Η ΝΕΟΛΑΙΑ στο Ηράκλιειο υποφέρει. Όχι από λιμούς, σει­
σμούς και καταποντισμούς, αλλά' από πολιτιστική και ψυχαγωγι­
κή ανομβρία. Το ταβερνείο, η «PUB», η καφετερία, το μπιλιάρδο 
άντε και κανένα σινεμά, οι μόνες της διέξοδοι. Τουτέστιν αδιέξοδο 
Κι όμως, λύση υπάρχει. Το είπε η ίδια η νεολαία χθες στον Δήμο 
όπου, μαζί με εκπροσώπους πολιτιστΊκών φορέων της πόλης, συλ­
λόγων γονέων και κηδεμόνων και άλλους, συναντήθηκε για να συ 
ζητήσει και να δώσει λύσεις σ’ αυτό της το πρόβλημα. Η πρώτο 
βαυλία γι' αυτή τη συνάντηση ανήκε στην πολιτιστική επιτροπή 
του Δήμου. Το αποτέλεσμα της συνάντησης, (και πέρα από την 
ξερή εχτίμηση της υπάρχουσας κατάστασης) ήταν, το πώς αυτή 
θα: αλλάξει. Αυτό το «πώς» πάλι η νεολαία θα το πει, μαζί και οι 
πολιτιστικοί και άλλοι φορείς ταυ τόπου, το ερχόμενο Σάββατο 
οπότε και θα ξανασυναντηθούν στον Δήμο, φέρνοντας ο καθένας 
τις δικές του προτάσεις.

«Η ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ της χαράς γεννά τη χαρά της καταστρο­
φής». Γνωστή η φράση από πολύ παλιά. Χθες τη συνάντησα σε 
τοίχο του Ηρακλείου, όπου γράφτηκε (προφανώς) από νεολαίους

ΣΤΗ σημερινή συνάντηση· 
ΟΦΗ—Ηρακίλιή θα σφυρίξει ο 
κ. Κολοκύθας, του Συνδέσμου 
Διαιτητών Αθηνών, ·με επόπτιες 
γραμμών τους κ.κ. Σηρογιάννη 
και Τσιρογιώννη.

imrnii fiurni it m no™ wm
ΣΑΣ υπενθυμίζουμε: Σήμερα στις 6 το βράδυ, στο ξενοδοχείο 

«Αστάρια», η Λέσχη Προσωπικού ΟΤΕ Ηρακλείου οργανώνει ειδι 
κή παιδική εκδήλωση με τον Γιώργο Μαρίνο, καλλίιτέχνη από τη 
Δανία.

0 'Ηρόδοτος παίζει εκτός μέ τήν ’Αχαϊκή
ΕΚΤΟΣ έδρας με· την ΑχαΤ 

κή αγωνίζεται σήμερα ο Ηρόδο 
τος, για το πρωτάθλημα Γ Ε 
(ίν.ικής Κατηιγορίιας.

ΜΕ πείσμα ιοι ποδοσφαιριστές 
του Ηροδότου 0ft διεκδνκήσουν
τη νίκη, για να μη χάσουν 
επαφή τους με την κορυφή 
να είναι πάντα μέσα στην 
Οεσηι του τίτλου:

ΟΠΩΣ πληροφορούμαστε

την 
και 
υπό

Ο

Ηρόδοτος Ου παραταχθεί σήμε 
ρα μβ την ακόλουθη· σύνθεση,:

Κεφιαλούκος Γ., Κυριακά- 
κης, Μαργέτας, Πατεμπζής, 
Φφ, αγ κιαδά'κής, Κ οΛι άρα ς, 
Κεφαλούκος Ν., Ασλάνης, 
Α ποστυλ άκ η ς, Mu χ ναλάκ ης, 
Μπακούσης.

ΣΤΟ πάγκο των τιναπληρωμα 
τικών θα καθίσουν οι Νιόμπλιιας 
Τερλάκας, Αλεξανδρής, Χατζή 
σπόρου, Λάμπρου.

ΣΤΟ ματς Αχα ϊ κής—Ηροδό 
του διαιτητής θα eivai ο κ. Τσά 
κωνας, του Συνδέσμου Αθηνών.

ΤΟ ΠΛΗΡΕΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΤΟ πλήρες πρόγιραμια της ση 
μερ.νής 18ης ογωνιιστίκής ημέ 
ρας του πρωταθλιήματος Γ' Εθνι

Α τρόιμη τος Π.—Ηλυσιακός 
•Ελευσίνα:·—Παναιγκίλβίος 
Νίκα'»-—Νβάπολη· 
Χανιά—^Θρίαμβος
Ναύπλιο—Εθνικός Αστέρας

ΤΟ πρόγραμα της τελευταίας

κής (προτΒλΒυταύας του α' 
ρου) είναι το ακόλουθο: 
ΑχαΤκή·—Η ράδοτος
Α ρτα—Α ιολικός
Α 0η· να' ι' κός—Φωστήρας 
Βύζας—ιΠ'ανηλει ακός 
Κ α λλ ιθέα—I ωνικός

γύ

αγωνιστ.κής (19ης) του α 
ρου προβλέπει τις παρακάτό) 
ναντήσβίς:
Ηρόδοτος—ιΕΙλίευσίναι 
Αιολικός—Ατρόμη,τος Π. 
Πα νηλειακός—^Φωστήρας 
Ιωνικός—Βύζας
Ηλυσ κακός—Αβη'νΛ'κιός 
Παναςγιάλειος—ιΚαλιλιθέα
Ν εύπολη·—' Α ρτα 
Θρίαμβος—ΑχαΤκή 
Β9ν. Αστέρας—'Νίκαια 
Ναύπλιο—Χανιά

γύ 
συ

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
νονταιι μέσα σ' αυτό.

Με τον «Κύκλο» το π:ο κολοσ 
σιιαίο μουσικό δραιμα, έργα βαθύ 
τατα «ηθικό», ο Βάγκνερ θέλη 
οε να δΊδάδει στους ανθρώπους 
τις αρετές του ηρωισμού και του ί 
σθένους, «πως ν' αναγνωρϊζουιμε! 
τια κακό, πως να το εκιριζώσουμε · 
και πως να κτίσουμε σιτην θέση 
του ένα δίκιαιιο κόσμο»: αίτημα 
«αισθητικό κα·ι ηθικό» του κιαλλι 
τέχνη, του κάθε «σκεπτομένου»

«Κύκλου». Είνσι μέσα από τήν 
μουσική που ο Βάγκνερ κατορθώ 
νει να μας παροσύριει στον κό- ί 
σμο των ηρώων του και να εκφρά 
σει τις βαιθειές του σκέψεις και 
συγκινήσεις. Και ιδίως μέσα από 
την αρχηστρική του μουσική. Η
ορχήστρα μας οδηγεί στην δόξα ί 
ή την απομόνωση με τα συγκλονι I 
στικά οπερατικά φ ινάλε της τε­
τραλογίας. Είναι η ορχήστρα, 
που μας δίνει την πιο μεγαλόπρε ι 
πη θύελλα, την πιο θαυμάσιια να !

Δημιουργού. Ισως μερικοί σχε- τουραλιστική μουσική, το πιο · 
«τραγικό» εμβατήριο από την ε-!φθούν ότι ο Βάγκνερ, ο ίδιος κά ί 

θε άλλο παρά πουριτανός, είχε

0 ΕΓΟΗ σιό 'Ηράκλειο καί οί άλλοι εκτός
Μ,ΙΑ αγωνιστική πριν από 

την λήξη του α γύρου (16η) 
του πρωταθλήματος Εθνικής Ε 
ρασιτεχνικής Κατηγορίας, οι, ο 
βάδες του Ηρακλείου που παίρ 
vow μέρος σ' αυτό δίνουν σή 
μέρα τους παρακάτω αγώνες:

Ο ΕΓΟΗ ΠΡΩΙ
ΜΕ ΓΗΝ ΠΑΛΛΑΜΙΑΚΗ

ΣΤΟ γήπεδο του Ατσαλένιου 
στις I I το πρωί ο ΕΓΟΗ Οα αν

τιμετωιπίσει την Παλιλαμιαική.
ΜΕ κάθε θυσία θέλει τη νίκη 

ο ΕΓΟΗ για να μπορέσει να 
ξεφύγεα από το «γκρούπ» των 
ουραγών.

ΔΙΑΙΤΗΤΙΗΣ θα είναι ο ικ. Α 
δαμόποιιλος, του Συνδέσμου Δι 
αιτητών Πειραιά.

θα τεθεί αντίιμέτωπ»? του Ορχο 
μενού.

ΟΙ κιτρινόμαυροι δεν έχουν 
προβλήματα καί θα είναι πανί 
·σχυροι, τόσο που μπορούν να·

Μικρά αλλά
• ΓΙΑ το πρωτάθλημα μπά- 

σκετ Γυναικών θα γίνουν σήμε 
ρα στις 10 το προΑ οι συναντή 
σεις Ηροδότου—ΓΕΗ και Εργο 
τέλη — Ηραικλείου. Διαιτητές 
στην πρώτη· 6α είναι οι ,κ.κ. 
•Ράλλης και Ναλετάκης και στη 
δεύτερη οι κ.κ. Γταννακουδάκης 
και Μ. Χαλίκια&άκης. Εξ άλλου 
για τ'ο Παιδικό και Εφηβικό βα 
γίνει σήμερα η συνάντηση Ο.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΠΑΙΖΕΙ ΕΚΤΟΣ

ΕΚΤΌΣ έδρας ο Εργ’οτέλης

ένδιαφέροντα
Φ.Η.—Ηρακλείου, με δΐ'Λίτηΐές 
τους κ.κ. Ν. Χαλκιάδάκηι και 
©άλλη· και Γιαννακουδάκηιη-ίΜ. 
Χαλκ ιαδάκη.

• ΣΤΑ πλαίσια του πρωταθλή 
ματος Βόλλέ'υ' Κρήτης θα· γί 
νουν σήμερα οι αγώνες ΟΦΗ— 
•ΓΕΗ (Ανδρών), ΓΕΙΗ— Γίού-
χτας
ΚΟΊ

(Παίδων — Κορασίδων) 
ΓΕΗ—Κύδών (Γυναικών).

Τά τοπικά πρωταθλήματα
ΓΙΑ τα τοπικά προρτοΡίλήματα 

€α γίνουν σήμερα και την Τε 
τάρτη οι παρακάτω αγώνες.

Κυριακή
Εθνικός — Ηρακλής στο γήπε 

δα Εργοτέλη στις 10,30 μιε διαι 
τητή τον κ. Καφετζάκη και επό 
πτες τους κ.κ. Λαγουδάκη και Πα 
παδοβασιλάκη.

Ποισειδώνας — ΠΑΝΟΜ στα· 
γήπεδο Εργοτέλη στις 14,45 με 
διαιτητή τον κ. Ματαλιωτάκη 
και επόπτες τους κ.κ. Ξαγοραρά 
κη και Τσα'ί’νη.

Δαίδαλος — Μαραθών στο γή 
πεδο ΠΟΑ στις 14,45 με διαιτητή 
τον κ. Τζιράκη και επόπτες τους 
κ.κ. Δαβάκη κα·ι Ταβερναράκη.

Α.Ο. Τυμπακίου — Νεάπολις 
στο γήπεδο Τυμπακίου 14,45 με 
δ ο τητή τον κ. θέμελη και επό 
πτες τους κ.κ. Βελεγράκη και Πα 
πανδρέου.

Κόρακας — Γιούκτας στο γή 
πεδο Πόμπιας στις 14,45 με διαι 
τητή τον κ. Παχυγιαννάκη και ε 
πόπτες τους κ.κ. Στιβακτάκη και 
Μπαλτατζίδη.

Ρωμανός — Δωριέας στο γήπε 
δο Εληάς στις 14,45 με διαιτητή 
τον κ. Λαγουδάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Κωνιωτάκη και Παπαδο 
βασιλάικη.

ΠΟΑΛ — Διαγόρας στο γήπεδο 
Λιγορτύνου στις 14,45 με διοιτη 
τή τον κ. Τριαλώνη και επόπτες 
τους κ.κ. Ραπτάκη και Καλογιαν 
νάικη.

Ολυμπιακός X. — Μπεντεβή 
στο γήπεδο Μαλίων στις 11 π.μ·. I 
με διαιτητή τον κ. Παναγιωτόκη 
και επόπτες τους κ.κ. Γαρυφαλά 
κη και Βϋδάκη.

Αλμυρός — Ολυμπιακός Η. 
στο γήπεδο Τυλίσσου στις 10.30 
π.μ. με διαιτητή τον κ. Ιωαννίδη 
και επόπτες τους κ.κ. Χυντηράκη 
και· Δαβάκη.

Ασπίδα — Τριτωντα στο γήπε 
δοτού Β-ενεράτου στις 11,45 π.μ. 
με διαιτητή και επόπτες εκτός Η 
•ρακλείου.

Τετάρτη
Μινωική — Α.Ο. Τυμπακίου 

στο γήπεδο Εργοτέλη στις 14,45 
ιμε διαιτητή τον κ. Ευαγγέλου και 
επόπτες τους κ.κ. Ξαγοραράκη 
και Τσα'ί'νη.

Μπεντΐβή — Γαρίπα στο γήπε 
δο ΠΟΑ στις 14,45 με διαιτητή 
τον κ. Λεαντάικη και επόπτες 
τους κ.κ. Παπανδρέου και Γαρε 
φαλάκη.

Ασήμι — Αλμυρός στο γήπεδο 
Ασημιού στις 14,45 με διαιτητή 
τον κ. ΣαΤτσκη και επόπτες τους 
κ.κ. Βιδάκη και Ραπτάκη.

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Επειδή διάφοροι, και για ευνόητους λόγους, 
διαδίδουν ότι η τιμή που ζητάμε για τις οργανω­
μένες συνεστιάσεις, είναι υπερβολική, παραθέ­
τουμε το MENU που προσφέρουμε, και την τιμή 
που ζητάμε.

ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΟΚΡΑΤΕΝ
Ή ΚΑΝΕΛΛΟΝΙΑ, Ή ΡΙΖΟΤΟ ΣΙΚΟΤΑΚΙΑ

ΜΠΡΙΖΟΛΑ, Ή ΣΟΥΒΛΑΚΙ, Ή ΨΗΤΟ 
ΠΑΤΑΤΕΣ - ΧΟΡΤΑΡΙΚΑ Ή ΚΡΟΚΕΤΕΣ

ΣΑΛΑΤΑ ΑΤΟΜΙΚΗ

ΤΥΡΟΠΙΤΤΑ — ΦΡΟΥΤΑ
Δρχ. 550

1)2 φιάλη ΚΡΑΣΙ, Δρχ. 100
(Το MENU παρασκευάζεται στις υπερσύγχρονες εγκαταστά­

σεις του «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ HOTEL»)

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΑΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
Πενταμελή μοντέρνα και ΛαΤκή Ορχήστρα. 

Εξαμελές Μπαλέτο — Δύο Ατραξιόν 
4 τραγουδίστριες — 4 τραγουδιστές.

ΤΗΛ.: 220-257 — 821-252

γυρίσουν το βράδυ και 
νίκη.

ΣΤΗ συνάντηση αυτή 
τής θα είναι ο Αθηναίος 
•τούρας.

μ® τη

διαιτη: 
κ. Τσι

Ο ΙΙΟΑ ΠΑΙΖΕΙ
ΣΤΗ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑ

ΜΕ την Δραπετσώνια παίζει 
ο ΠΌΑ σήμερα στις 10.30 το 
πρωί κα·ι με διαιτητή τον κ. 
•ΡΌύτη (Βοιωτίας.

Η ΟΜΑΔΑ του Ατσαλένιου 
£ια έχει γνα στόχοτης τη νίκη·, 
την οποία μπορεί να πάρει, α·ρ 
κεί σι ποδοσφαιριστές τρις να 
«πιάσουν» την ιαπόδοσηι που ε» 
τρέπουν οι δυνατότητες τους.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Ο .ιατρός χειρουργός κ. θεό 
δωρος Καρφόπουλος διέκοψε 
πάσα συνεργασία μετά τιης κλι 
νικής ΓΑΛΗΝΟΣ. Δέχεταιι ό 
πως πάντα στο ιατρείο του Ζο> 
γράφου 13 τηλ. 285462,

ΕΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓIΚΩΝ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΠΕΖΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

1. Η ΕΠΣ ΠΕΖΩΝ εκθέτει
σε επαναληπτικό δημόσιο δια I 
γωνισμό με σφραγισμένες προ 
σφορές δια συμπληρωσεως εν 
τύπου τιμολογίου και προυπο 
λογισμού την εκτέλεση του έ 
ργου «Κατασκευή Η—Μ εγκα 
ταστάσεων Νέων Γραφείων» της

2. Ο επαναληπτικός διαγωνι 
σμός θα γίνει στις 30—1__
84 ημέρα Δευτέρα και ώρα 11 
—12 (12 λήξη παράδοσης προ 
σφορών) στα γραφεία της Ενώ 
σεως στα Πεζά ενώπιον αρμό 
δίας επιτροπής.

3. Στο διαγωνισμό γίνονται 
δεκτοί εργολήπτες Δ.Ε για Η 1 
—Μ έργα κάτοχο πτυχίου Α' 
και παραπάνω

4. Εγγύηση συμμετοχής το 
2ο)ο του προϋπολογισμού προ 
σφοράς σε γραμμάτιο αναγνω 
ρισμένης Τράπεζας ή Τ.Π.κΔ 
ή ΤΣΜΕΔΕ

5. Οσοι έχουν δικαίωμα συμ 
μετοχής στο διαγωνισμό μπο ;
ρούν να πάρουν τα τόύχη της 
μελέτης έναντι δρχ 600 από 
το γραφείο του Μηχανολόγου 
Μηχανικού Αλιφιεράκη Μανο 
λη, οδός Μανουσογιάννη αριθμ. 
10 τηλ. 287588 τις εργάσιμες 
ημέρες από 6—8μ,μ

ΠΕΖΑ 13—1—83

μια πουριτανική απέχθεια για την 
αμαρτία και την αχρειότητα. Αλ 
λά μετά από δυό παγκόσμιους πο 
λέμους και σε μιά εποχή που ένα 
πυρηνικό ολοκαύτωμα μας απει­
λεί όλους, οι οραιμστισροί του Βά 
γκνερ για μιά ολική καταστροφή 
δεν φσίνοινται πια υπερβολικά σ 
παισιόδοξοι, ούτε και παράλο­
γοι. Μ·α μπορούμε· να κατανοή- 
σιουιμε το «Δακτυλίδι» και με διά 
φόρους άλλους τρόπους. Μπο- 
ρούιμιε να το· δούμε σαν ένα μεγά ' 
λα μαγικό παραμύθι με θεούς, γί 
ναντες, νάνους και ήρωες, μια 
θλ/μιμένη ιστορία όπου κανείς δεν 
επιζιεί γιο να χαρεί ένα καλύτίεροι 
κόσμιο. Μπορούμε όμως να το
δούμε, όπως και ο BERNARD S 
HOW το είδε, σαν Μαρξιστική πα 
ραβολή (ενώ οι Ναζί Το ετοπαθέ 
τησαν στην αντίθετη πλευρά του 
κοινωνικού φάσματος) ή σαν ένα 
μυστιικιστιικό θρησκευτικό δρό-; 
μα, όπου το «Δακτυλίδι» υποκα 
θιστά τον Σταυρό: το έργο τε- 
λειώνει με το θριαμβηκό θέμα της 
«Απολύτρωσης μέσα από την α­
γάπη», κήρυγμα καθαρά χριστια 
νικό. Μα η σύγχρονη ψυχολογία 
φέρνει στην επιφάνεια καιι άλλα 
σύμβολα, τοποθετώντας το έρ­
γο στην JUNGIAN σφαίρα: ο Σί 
γκφριιντ συναντά στην μορφή

ποχή του Μπετόβεν, μιά σωστή ' 
«ανατομία» θανάτου. Είναι από ι 
την ορχήστρα που ο Βάγκνερ 
προετοιμάζει τον δρόμο του γιο 
τον.νου μας, χρησιμοποιώντας I 
την μέθοδο των «κυριαρχούν- I 
των θεμάτων», θέματα που συν 
δέονται με ιδιαίτερους χαροκτή- · 
ρες η ιδέες και που εμφανίζονται 
σε ατέλειωτες σχηματικές .μετα­
μορφώσεις, πλεγμένες μέσα στο 
δίκτυ της Βαγκνεριικής «ατέλειω 
της» μελωδίας.

Πριν οπό εκατό χρόνια ο μου 
σικός κόσμος είχε διχασθεί: σ' 
•αυτούς πσυ ο Βάγκνερ· ήταν ο· 
Σίγκφριντ που γεννήθηκε γιια το 
νέο· πανανθρώπινο σάλπισμα και 
σ' αυτούς που· τον έβλεπαν σαν 
μια διεφθαρμένη· και κακή· επή- |

•ρβα, έναν Άλμπεριχ που προσπα 
θεί να καταστρέψει τις ρίζες του 
κοσιμιικού Δέντρου. Δεν ξέρω· αν 
•σήμερα υπάρχουν ακόμα πολλοί 
που να στέκονται με σκ®πτιικισμό 
•μπροστά στην Βαγκνεριική θύελ 
λα, όμως είναι: πολλοί αυτοί που 
είχαν «ευαιισθητοποιηθεί» από 
αυτόν τον μεγαλοφυή ρομαντι­
κό, που είναι ο τελευταίος ΜΕ- 
ΓΑΣ του ραμαντιικού μουισιικού 
πανθέου. Βέβαια είνιαι δυνατόν 
να γοητεύεται κανείς από την 
μουσική του καιι συγχρόνως ν' 
απωθεί μέσα του την μεγαλομα 
via του Βάγκνερ και την «τευτο· 
νι,κιά του» στοχπστιικότητα. Αλ­
λά η γοητεία του «Δακτυλιδιού» 
•είναι ακατονίκητη και τα Βαγκνε 
ριικά οράματα γίνονται και δικά 
'μας.
Και όταν γυρίζουμε στον καθημε 
ρίνα μας κόσμο, οι αγάπες και οι 
μάχητες των θεών για δύναμη, 
•οι ήρωες, οι γίγαντες και αι· Νιμ- 
πελιούνγκοι νάνοι, μας φαίνονται 
πιο πραγματικά και πιο σημαντι 
κά γεγονότα, απ' αυτά της καθη 
μερινής μας ζωής.

θα ήταν ευλογία θεού αν όλοι 
μος και ιδίως οι νέοι μας, προσπα 
θούσ,αιμε συστηματικά να πλησιά 
σουμε τον αθάνατο αυτόν «λα'Γ 
•κό» μουσικό τροβαδούρο, τον 
Ριχάρδο Βάγκνερ.

ΛΕΠΡΑ ΚΑΙ ΛΕΠΡΕΣ

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ

της Βρουνχίλδης το «αγνό» μέ­
ρος του υποισυνείδηιτου του, τις 
δε «σκοτεινές» πτυχές της ψυχής 
του στο πρόσωπο των μισητών 
νάνων. Αλλά είναι πάλι αι νάνοι 
τόσο απεχθείς; Γιατί ο Βάγκνερ 
έχει κάτι από την Σαιιξπηριική ικα 
νότηται, να σκέπτιεται· μέσα· από 
το πετσί των χαρακτήρων του 
(ηρωίικοί μια αδύναμοι· θεοί, αν­
θρώπινοι· χαρακτήρες γεμάτοι α­
πό ελαττώματα, ανσξιόπιιστοι 
Δράκοι...) καιι να προκαλεί την 
συμπάθειά _μας ακόμα και για τον 
•κακό Άλμπεριχ. Μερικές φορές 
νοιώθουμε ακόμα και· μίσος για 
τους πιο αγαπητούς στον Βάγκ- 
νερ ήρωες. Αλλά είτε τους αγα­
πούμε, είτε τους μιισοϋμιε, όλοι έ-, 
χουν βάθος και ρεαλισμό.

Το ποιητικό κείμενο του «Δα- 
κιτυλιιδιιού» τέλειωσε το 1852, ε­
νώ το ορχηστριικό μέρος της τε­
λευταίας όπερας το 1874. Η μου 
σική, σε ίση μεταχείριση με τις । 
άλλες τέχνες απέδειξε για μια φο, 
ρά ακόμα τήν υπεροχή της, την. 
«ενδογενή» ελευθερία της. Και α­
πό τότε, παρά το ότι οι μουσικοί 
θεωρούν το κάθε μέρος του έρ­
γου ιερό, παραγωγοί και σκηνοθέ 
τες α'ίσθάνοντσι τους εαυτούς 
τους ελεύθερους να επαναερμη- 
νεύουν τις όπερες ανάλογα με το 
πνεύμα κάθε εποχής. Έτσι μας 
πιροσφέρθηικε η μεταπαλεμική π a 
ραγωγή του εγνονού του Βάγ- 
κνερ WIELAND στο Μπα’υρόυτ, 
η οικηνοιθετική «υπερβολή» του < 
GOTZ FRIEDRICH στο COUENT 
GARDEN του Λονδίνου, η «αντι- 
θε ίκή» ερμηνεία του Γάλλου ι

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
μένο'ΐ· λδπροί δεν υπάρχουν πιά.· 
'Αρρωστοι τριγυρισμένοι από α 
κανθωτά συρματοπλέγματα, σε 
βρώμικα στρατόπεδα, με στρα 
τιώτες φρουρούς, σκυθρωποί, ε 
ξουθε νωμιέναι, απελπισμένοι,
καταδικασμένοι στην ανθρώπι 
νη συνείδηση, είναι· ίμια πραγμα· 
τικότητα περασμένων καιρών.

Υπάρχουν όμως άλλα είδηι λέ 
πρας σήμερα. Η πείνα, η τρώ 
γλη, η αθλιότητα, ο εγωισμός, 
ο φανατισμός, ο φθόνος.

Αν κάποτε οι άνθρωποι προ 
φυλλάσσονταν από τους λε­
προύς, σήμερα εμείς πρέπει να 
φυλασσόμαστε από τον εγωισμό 
το φανατισμό, το φιθόνο και να 
πραφυλλάσσουμε τους άλλους α
πό την πείνα, την τρώγλη και 
τηιν αθλιότητα.

Γιατί ο εγωισμός, ο φανατι­
σμός, οι φθόνος, 'θολώνουν το 
μυαλό και δηληιτηριιάζουν τις 
σχέσεις μας με το συνάνθρωπο.

•Μηχανεύονται καταστροφές, 
συντρίβουν ονόματα και φίρμες, 
διαλύουν οικογένκιες αδιαφο­
ρούν για την τιμή, τη· συγγένεια 
και τη; φιλία, σκλαβώνουν, αι 
χμαλωτίζονν και μεταβάλλουν α 
νθρώπους σε στάχτη, σε ερείπια 
και σε συντρίμμια.

Η πείνα, ύστερα·, ή τρώγληι 
•και η αθλιότιηιτα αποτελέσματα 
Της άνισης κατανομής των ·υλι 
•κ'ών αγαθών, δημιουργούν την 
πάλη· των τάξεων, τις κοινωνι 
κές επαναστάσεις, τις Εστίες πο 
λιμού στα διάιφοριαι μέρη της 
γής και κάνουν τους ανθρώπους 
ο ένας να γίνεται λύκος για· τον 
άλλο.

Αγαπητέ αναγνώστη ·Ο Χρι 
•στός από· αγάπη , καλωσύνη, συγ 
γνώμη· και φιλανθρωπία θερά­
πευσε τότε τους δέκα λεπρούς 
και έκ’ανε ώστε οι σημερινοί λε· 
προίΐ νάναι παραδεκτοί απ' ό 
•λους κι εμείς να τους σεβόμα 
στε και να τους αγαπάμε. Τα 
διιάφορα είδη όμως λέπρας ό 
πως τον εγωισμό, τον φθόνο, 
την πείνα, τον φανατισμό, ποιός 
•θα τα· θεραπεύσει και θα· τα ξ«ρ 
ριζώσει από πάινω ιμας; Φυσικά ρ 
μείς οι ίδιοι αν και εφΓ όσον 
©α δούμε μέσα σε κάθε ανθρώ 
πινο πλάσμα έναν άνθρωπο 
και μέσα σε κάθε άνθρωπο έναν 
αδελφό.

Αν. θα διαθέσουμε τον εαυ 
τό μας στην υπηρεσία του αν 
βρώπου έχοντας υπάψηι πως: 
Χωρίς αγάπη τίποτε δεν είναι 
δυνατό' με την αγάπη τίποτε ' 
δεν είναι αδύνατο. 1

Συνέχεια από τη σελ. 1.
σης Εκδοτών. Ενώσεις Φιλαλο 
γων. Νομτκοί Σύμβουλοι. Εκ- 
πρόσωποι Διδαισκαιλνκής Ομο­
σπονδίας Ελλάδας. Βιβλιοδέ­
τες. Τυπογράφοι. Και πάρα πολ 
λόί άλλοι τεχνικοί via την έκδίο· 
ση του βιβλίου. Εδώ θαυμάζου 
<με την ωραία προαπύβόια της 
ΠΟΕΒ, που καθώς φαίνεται, 
στάθηκε αποδοτική. Υπέροχα 
χειρίζουνταν το Λόγο οι οιμιληι 
τές ρήτορες: Κρίσεις. Επικρί­
σεις, Παινάδια. Υποδείξεις. Ει 
σηγήσεις. Απόψεις. Η πνεύμα 
τίκή προσφορά τους άτο Συνέ 
δριο, αποδοτική. Σκοπός: Η κα 
λύτερη:. παρουσίαση τόυ βιβλίου 
ποιοτικά σε κέίιμενο και εμφά 
νισηι. Μείωσιηι του κόστους των 
®ξόδων εκτύπωσης. Έτσι θα γϊ 
νει το Ελληνικό βιβλίο προσιτό 
και θα τραιβήιξει —ίσως·—· νέους 
αναγνώστες. Και επειδή στάθη 
κε αδύνατο να πάρουμε αποσπά 
σματα από τον όγκο των στοχα 
σμών του βιβλίου, παραθέΙτου 
με μερικά από την «ξασέλιδηι 
προσφώνηση· του Πρόεδρου· της 
ΠΟΕΒ κ .Στέλιου Χαλκιαδάκη 
•κατά την εναρκτήρια συνεδρία­
ση.

«Σελ. 15. Παράγραφος 3. Ο 
συγγραφέας δημιουργός και βα 
σικός κρίκος της αλυσίδας που | 
συνθέτει το βιβλίο παραμένει α 
κόμη, ακάλυπτος στη χώρα μας. 
Είναι καιρός να ξεκαθαριστούν 
και τα δικαιώματα και οι two
χρεώσεις και οι ευθύνες του 
και να διαχωριστεί ο δηιμιουιρ 
γός από τον μισθωμένο άντι- 
γραφέα ή εκείνο πα» πληρώνει 
όσα ό σα γ ια να δει το όνομά 
του γραμμένο σε ένα εξώφυλ 
λο βιβλίου.

»Σελ. 16. Παράγραφος 3: Η 
παραχώρηση) ατίέλίειας χαρτιού 

• γιΡόλες τις εκδόσεις, εκτός φα 
σισΤικών, ρατσιστικών και πο 
ρνό και η απρλιλαγή του βιβλί 
©υ από το φόρο προστιθέμενης 
αξίας θα ήταν σηιμαντική προσ 
φορά σε αυτό. Κίαι ακόμηι η ξε 
χωριστή. μεΤαχώρησηι του από 
του ςκρατικους φορείς και ,ιδιαίί 
τέρα από την ΕΛΤΑ είναι μια 
υποχρέωση τούτων και της πο 
λΐτέίας»ι.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
τζας κι όταν έκαιμε τη 
ά που είχε., πέρασε από

δούλε ι 
το πα

Me τις παραπάνω αράδες ικλιεί 
νουμε ένα ελάχιστο μέρος από 
τ'ηιν προσφώνηση· του Προέδρου 
•κ. Στέλιου Χαλκιαδάκη. Όμως 
τι θα πούμε για την κα Αγάπη 
Γαλενιανού που επιμειλήιθηκε το 
μεγάλο ετούτο —σε σχήμα·—. βι 
βλίο— των 350 σελίδων; Ας α 
ντιγράψουμε την τελευταία πα 
ράγραφο του βιβλίου.

«Και κλείνω —εξακολούθησε 
ο ομιλητής— με την έκφραση 
ενός μεγάλου ευχαριστώ στην 
Αγάπη Γάλενιανού, που με άψο 
γη μέθοβ,'ϊκότητα ολοκλήρωσε ε 
πιτυχηιμένα το έργο που της α 
νέθεσε το Διοικητίικό Συμβού 
λιο της Π.Ο. Ε.Β. και που άσφ'α 
•λώς, χωρίς την υπεύθυνη συμ 
•βολή, της, θα ήταν αβέβαιη η, « 
πιτυχία του ήου συνεδρίου βι 
βλίου».

Βαγγέλης Γρατσέας

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Οι έκκαθαριστές της υττό εκ 
καθαριστν τελονσης εταιρείας 
«Γ. Τσερκάκης —Ε Σκαρβέλης 
και ΧΙΑ ΟΕ» Βιοτεχνία Γυναι 
κειων ΥττοδίΊμάτοόν «CRETA» 
Εμμανουήλ Μαρής, λογιστής 
Koci Γεώργιος Τσερκάκης, α 
νακοινώνουν ότι, κατόττίν του 
Πέρ«τας των εργασιών της εκ 
καθαρίσεως της τταοαπάνω ε­
ταιρείας €α ττροβουν εις την 
εκΊτοιησίν των περιουσιακών 
στοιχείων της εταιρίας δηλαδή 
μηχανημάτων επίπλων, σκευών 
εγκαταστάσεων πρώτων υλών
και 
τα 
και 
την 
εις

βοηθητικών υλών (δέρμα- 
πετ σ ι ά, σολ ο δέρ μ στα κλπ) 
καλούν όποιον ενδιαφέρεπαι
22—Ιανουάριου 1984

το τόπο και χώρο της ετττ
χειρήσεχος Λεως» 62 Μαρτύρων
—Γιόφυρο (στροφή προς το
κολυμβητήριο Λίντο) και από
ώρας ΙΟπιμ.—15.00 μ.μ 

Για κάθε πληοοφοοία τηλ 
281623, 289020

Ο Έκκαθαριστές 
ιΕΜΜΑΝ. ΜΑΡΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΕΡΚΑΚΗΣ 

1—3

CHEREAU που προσπάθησε να 
«ανθρωποιήσει» το έργο— έρμη 
νιεία που έχουμε τώρα, την τύχη 
να παρακολουθούμε στην τηλεό 
ραση της πατρίδας μας. Υπάρχει 
ακόμα η κινηματόγραφιίική παρα 
γωγή του Κάραγισν για την· 
οποία δεν έχω προσωπική γνώ- ' 
μη...

Το γεγονός ότι τόσες πολλές ε- 
λευθερίες είναι επιτρεπτές στην 
παρουσίαση του έργου, υποδη- 
λοί ότι ξέρουμε καλά που βρίσκε 
ται η πραγματική δύναμη του

ζάρι, ψώνισε και γύρισε πί 
σω στο χωριό του...

— Εφερες τσ παντοφλάκια 
που σου είπα, ρώτησε ανυπόμο 
νη η Χότζαινα

—Και τα παντοφλάκια και' 
μεταξωτά σου έφερα. Εδω τα 
χω είπε ο Χότζας και της τα 
δώσε.

Τα πήρε στα χέοια της η 
Χανουμ τα κύτταξε καιλά, τα 
καμάρωσε γιατί ο Χότζας της 
τα βοήκε όπως τα ήθελε. Πλου

—Που 6α τσι καταλύσεις; 
Εσυ ολο στο ταβάνι έχεις και 
ξανοίγουνε τα πατουχάκια σου. 
Τι σου χρειάζονται λοπόν οι 
γερές; απάντησε με πικρό χιού 
μορ για λογαριασμό του ο Χό 
τζσς. Η Χότζαινα είχε κάμει 
τάρανδο το κεφάλι του...

Λέτε να είναι ο μόνος;
Κωστής Φραγκούλης

ΕΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΠΕΖΩΝ

ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΑΝΑΚΑ1ΝΙΣΙΣ ΤΙΜΩΝ

Ανακαινίζομε το μαγαζί για νέα είδη 

Ανακαινίσαμε και τις τιμές μας.
Ολα τα είδη σε ανεπανάληπτες τιμές ευκαιρίας: 

Πιατα φαγητού φαγιάνς με ρίγα από 60 δρχ. 
Ποτήρια νερού Ευρώπης από 30 δρχ. 
Ποτήρια κρασιού Ευρώπης από 25 δρχ. 
Κουταλοπήρουνα Ιταλίας από 25 δρχ. 
Σετ μαχαιροπήρουνα 78 τεμ. Κορέας από 3.950 
1 ^qq0^01^011^^0^0 τεμ· σε κασετ·να, από 

Σετ πιάτων 40 τεμ. φαγιάν ςΕυρώπης από 4.200 
Σετ πιάτων 72 τεμ. ΙΩΝΙΑ από 15.500
Σετ πάστας και παγωτού 7 τεμ. Αγγλίας από 700 
Φωτιστικά από 700 δρχ.

ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΑ 
όλα τα είδη σε απίστευτα χαμηλές τιμές.

ΑΛΕΚΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΜΕΪΝΤΑΝΙ

ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΑ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ

ΕΛΕΝΗ ΜΠΕΡΔΙΑΚΗ
Αβέρωφ 23

Ηράκλειο
τηλ.: 285-477

283-213

ΔΕΚΑΗΜΕΡΟ ΠΟΡΣΕΛΑΝΗΣ

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
Π Ρ Α Τ I Κ A Κ Η 

παρουσιάζει την μεγαλύτερη έκθεση πιατικών 

και Σερβίζ τσαγιού και καφέ, των καλλίτερων ερ­

γοστασίων. Μοναδική ευκαιρία, επωφεληθείτε.

ΙΔΗΣ 21 — Τηλ. 282-327.

μιστά, μαλακά, χρυσοκέντητα 
με παλυ γούστο φτιαγμένα. Τα 
χάρηκε. Μόλις όμως τα κόττα- 
ξε αποκάτω είδε u έκπληξη 
πως είχανε σόλες από χαρτό 
νι κι όχι από σολόδ-ρμα.

—Μπρε Χότζα, χάρτινες πα 
ντόφλες αγόρασες; Σε γελάσα
νε! είπε η Χότζαινα. 

■—Καβάλου εγώ τσι τταράγγε
λα,
— Και γιατί; Δεν ξέρεις πως 
θα τσι καταλύσω γρήγορα;

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ
ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

ΣΤΟΝ ΚΑΤΣΑΜΠΑ

Την Τετάρτη 18 Ιανουάριου 
εορτάζει ο Ιερός Ναός

ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
ο cncic^ βοίοκεταΊ κάτω από τον 
Ιερό Ναό ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Ν. 
Βρυούλλων (Κεττοαμπά).

Ο Εσπερινός θα αρχίσει στις 5 
το απόγευμα της Τρίτης.

Ο Ορθρος θα αρχίσ®ι την Τε­
τάρτη το πρωί στις 7.

Τη θεία Λειτουργία θα τελέσει 
c Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Κρήτης κ.κ. Τιμόθεος.

Παρακαλούμε τους ευσεβείς 
χρ.στ,α'νούς να τιμήσουν την εορ 
τή του Αγίου.

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο
1—2

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

1. Η ΕΠΣ ΠΕΖΩΝ εκθέτει σε 
δημόσιο διαγωνισμό με έντυπη ! 
προσφορά την μελέτη και κατα · 
σκευή των εγκαταστάσεων κλι · 
ματισμου των Νέων Γραφείων 
της.

2. Ο διαγωνισμός θα γίνει 
στις 10—2—84 ημέρα Παρα 
σκευή και ώρα 11—12 (12 λή ' 
ξη παράδοσης προσφορών) στα 
γραφεία της Ενωσης στα ΠΕ 
ΖΑ, ενώπιον αρμόδιας επιτρο 
πής

3. Στο διαγωνισμό γίνονται 
δεκτοί εργολήπτες Δ.Ε για Η 
—Μ έργα., κάτοχοι πτυχίου Β' 
και παραπάνω

4. Εγγύηση συμμετοχής το 
2ο) ο του προϋπολογισμού προ 
σφορας σε γραμμάτιο αναγνω 
ρισμένης Τράπεζας ΤΠ.κΔ, ή 
ΤΣΜΕΔΕ.

5 Όσοι έχουν δικαίωμα συμ 
μετοχής στο διαγωνισμό μπο­
ρούν να πάρουν τα τεύχη της 
προκήρυξης με τα απαραίτητα 
σχέδια του κτηρίου αντί δρχ 
400, από το γ,ραφείο του Μη 
χανολόγου Μηχανικού Αλιφιερά 
κη Μανόλη, οδός Μανουσογιάν 
νη 10 τηλ. 287588. τις εργάσι 
μες μέρεε από 6—8μ.μ

ΠΕΖΑ 13—1—83

αγαπάμε τό περιβάλ­
λον Ετσι φροντ.οαμε ού­
τε κόκκος σκόνης να μήν 
ξεφεύγει οπό τά μηχανη- 
μοτα θραύσης τών αδρό-

σεβόμαστε τό όνειρο 
γιά ένα σπίτι πού θά χαρούν 
γενιές και γενιές και μετά 
άπ τη δίκη οας
Γι αυτό, ακολουθώντας 

τις επιταγές τής πιό σύγ­
χρονης τεχνολογίας, δημι­
ουργήσαμε τήν τελειότερη δυνατή εγκατάσταση που θα

νών και παρασκευής 
μπετόν

τού

*

• βρήκαμε τή χρυσή το­
μή τής άριοτης και σταθε­
ρής ποιότητας μέ τό μικρό­
τερο δυνατό κόστος (μέ 
τήν καθετοποίηση και αύ- 
τοματοποιηση τής παραγω­
γής)

Μέ μιά μόνο φράση, υπερήφανα δηλώνομε ή

σάς δώσει Τήν πιό άξιόπι- 
στη πρώτη Ολη για να κτιαε 
τε τό όνειρο αυτό

ακολουθούμε τήν πα­
ράδοση πού θέλει τα σπι 
τια μας ανέπαφα όπ τό 
χρόνο, δυνατά απέναντι οε 
κάθε δοκιμασία

έιττιμάμ£ δτι ό χρό­
νος σημαίνει τόσα πολλά 
Ετσι πάντοτε είμαστε ύπο- 
δειγματικά συνεπείς στις 
παραδόσεις μας

Φροντίζει τόν πελάτη
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΖΡΝΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ 28 5450, 22 0369


